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1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots 
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least 
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then 
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by 
the auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  
Bid from new customers should be accompanied by references.  They may 
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.  

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however 
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding instruct­
ions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally 
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or 
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers may 
also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the auctioneers 
shall determine the issue and may put up the lot once more and resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot 
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered 
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to 
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will 
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commis-
sion of 20%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will 
also charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful 
bidders.  

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by regis­
tered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma 
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas 
purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice. Accounts 

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere 
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal 
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også 
ansvarlig for at vilkårene overholdes.  

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort 
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt referanser, 
da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren ans­
varlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.  

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene 
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise 
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter. Han 
kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme hvem 
av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr 
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først regis­
trerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.  Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-. Budgivnin­
gen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 20 % salær + omkostninger ved pakking, 
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med auks­
jonæren besørger objektene transportforsikret.  

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  
Full betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt 
fall kan objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  
Den opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert 
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter. 
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere 
ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som postoppkrav.

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

which are not cleared within this period will be liable to interest at the 
rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not been 
made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser do not 
want to or is not able to pay, the lots may without further notice be sold at 
the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be held 
responsible for loss of commission and reduced sales price as well as for 
legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when de­
scribing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic unless 
otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 
10 days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full 
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be 
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject 
claims based on minor defects concerning lots containing more than three 
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold 
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in 
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the 
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed. Ex­
tension of the claim period must however be arranged with the auctioneers 
prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be rejected 
if two approved experts have given an opinion differing from that which is 
stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever 
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees 
has been obtained in advance.  

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must 
be raised within 2 months from the date of the auction.  

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes 
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATA­
LOGUES AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT 
THE BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter. 
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for 
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager 
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke 
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3 
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger, mas­
sevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må godta 
differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.  Objekter kan 
ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som er trykket i 
katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at 
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker 
å bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil 
alltid være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp 
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette 
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med 
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare 
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen 
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen 
form for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik 
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav 
av noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte 
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED AVGIV­
ELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES BUDGIVEREN Å 
HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE
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INFORMASJON TIL BUDGIVERE
Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det 
skal være innebygget et godt rom for budhevning. 
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste! 
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i tilstrek­
kelig grad oppmerkesom på det. Mange budsedler 
fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslagssummene ofte 
ligger langt over utropsprisene. Vi viser til punkt 7 
i vårt auksjonsreglement, og vi vil presisere at vi 
setter vår ære i at ingen skal betale mer enn nest 
høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli 
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke 
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli 
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet 
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme 
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS
Starting prices are deliberately set low to stimulate 
bidding. Many bidding forms have no chance to be 
successful because bidders are unaware that the 
final price usually is substantially higher than the 
starting price. Objects with no response are to be 
offered with new starting price at 80%. After the 
auction no lot is offered below the starting price. 

TIDSFRIST FOR BUD
Forhåndsbud kan tastes inn selv på våre hjemme­
sider, men dette må være gjort minst 1 minutt før 
objektet auksjoneres bort. Skriftelige bud må være 
mottatt av oss senest dagen før auksjonen for å 
være sikret å komme med. Vi vil selvsagt ta med 
alle bud så langt tiden tillater og vi godtar også 
telefonbud fra kunder som er kjent av oss. For­
håndsbud må likevel alltid bekreftes skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in 
advance at the latest to secure participation. We 
accept telephone bids from customers known to 
us, but a written confirmation is necessary. On this 
auction, you also can deliver your bids by yourself 
on www.germeten.no 	

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

Kjell Germeten AS
Gimleveien 2,  0265  Oslo, etter avtale:

Fra onsdag  3. november 2021  kl 10.00 
til og med tirsdag  23. november 2021  kl 17.00 

Scandic Solli Hotell
Parkveien 68,  0265  Oslo

Torsdag   25. november 2021 kl 12.00 -21.00
Fredag 	 26. november 2021 kl 10.00 - 21.00
Lørdag    27. november 2021  kl 08.30

Det må gjøres avtale om visning i Gimleveien på 
telefon 22 44 19 14 på forhånd. På Scandic Hotell vil 
vi anbefale at de som bor i Oslo m/omegn om å bruke 
torsdagen, da det på fredagen ofte kommer mange 
tilreidende fra resten av landet . 

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be 
viewed but prospective viewers should then expect 
considerable queeing.

Auksjon /  Auction: 
Internasjonal Frimerke- og Myntauksjon 
på Scandic KNA Hotell, Parkvn 68, OSLO

Fredag 26. november 2021 
kl 17.00	   Postkort, side 7
kl 17.55     Mynter/sedler, side 31
ca kl 19.30 Aksjebrev 

Lørdag 27. november 2021 
kl 09.30	 Frimerker/ Stamps, objekt 1512, side 54
kl 12.30   Lunch
kl 13.00 Objekt 2142, Portomerker side 88

KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen	 Norge (brev, blokker, 
NK Postal  (NKP) 	 frimerkehefter og stempler).
og		  Norge (hovednummere,
Handlerkatalogen	  enkeltmerker).
		
AFA		  Danmark med områder.
Facit		  Sverige, Island, Finland.
Michel		  Europa.
Stanley Gibbons	 England med kolonier.
Yvert		  Oversjø, franske områder
Scott		  USA med områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office	        (+47) 22 44 19 14

Mobiltelefon (Erik)		 922  45 697

Internett:   	      www.germeten.no
E-mail  		  germeten@online.no    	
	
Bankgiro		                   1600 49 59 144
IBAN: NO 41 1600 49 59 144 			 
BIC: DNBANOKK
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og 
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn  
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig 
økende. På grunn av høye trykke- og porto­
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende 
katalog til alle. 

Vi har opprettet en abonnementsordning for 
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse 
av hver auksjonskatalog uavhengig av kundeak­
tivitet. Abonnementet koster kr 250,- og vil dekke 
de neste 3  katalogene med resultatlister. Det er 
langt mindre enn selvkost. Beløpet kan innbetales 
kontant eller settes inn på vår konto 1600 49 59 
144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser 
vi bare på det antall nye katalogene det  
er betalt for. 
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden 
til å ta i bruk Internett til markedsføring og 
informasjonsutveksling. Og vi var først ute 
av frimerkefirmaene i Norden. 
Også denne auksjonen har egne sider på 
World Wide Web. Adressen er: 

www.germeten.no  

Det er lagt ut en del bilder og generell infor­
masjon om auksjonen og det blir fortløpende 
lagt ut supplerende opplysninger så snart 
behovet er der. Du kan sende forespørsler, 

beskjeder og kommentarer pr. E-mail til 
germeten@online.no

Bud kan registeres direkte på våre hjemmesider.

You are welcome to visit our pages on the WWW. 
Featuring pictures and information related to the 
upcoming auction: 
www.germeten.no 

If you have requests or comments, please don't 

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide 
clientele.  Our mailing list is one of the largest in 
Europe and is steadily being extended. 

The subscription fee for catalogues sent by airmail 
to Europe is NOK 450,- (US$ 50  / Euro 45).  
To other countries it is NOK 500,- (US$ 60  /  
Euro 50).   
 
The subscription covers the next 3 full-color auction 
catalogues and also includes the lists of prices rea­
lized.  We recommend this subscription as a way of 
keeping abreast of price trends in the Scandinavian 
philatelic market.

Visste du at disse katalogene også er blitt samleobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
**	 postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
(*)	 uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
B	 brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe
BF	 brevfront, front of cover / Briefvorseite
BS	 brevstykke / piece of of cover 
	      litteratur		

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark 
HA	 Ubrettet ark. Alle merkene er prima. 
HB	 Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC	 Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima. 
HD	 Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker 
	 defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0	 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.     
K-1	 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2	 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3	 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på 
	 forsiden eller mindre flekker.   
K-4/5	 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller 
	 mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter. 

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.  
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en  
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt. 
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre frimer­
ker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på filatelistiske 
objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt, kvalitetsvurdering har 
vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall, men noen av dem har 
også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på 
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

 
Postkort				    1001	
Mynter / Sedler			   1127    
Aksjebrev				   1383
NORGE. Ufrankerte brev 		  1512
4 skilling Våpen 1855		  1523
Skilling Oscar		   	 1566

Terje Ørehagen´s 21 mm, egen katalog   1717	

Øreutgavene		   	 2056
Utgavene 1893 - 2020		  2101 
Porto- og returmerker		  2142	
Frimerkehefter			   2149

Førstedagsbrev			   2153
Stempler				    2168
Krigspost				   2186	
Polarpost				   2198
Luftpost / Lokalpost / Diverse		  2207

NORDEN				   2221
EUROPA				    2245
OVERSJØ			   2362		
NORGE SAMLINGER OG LOTS	
	 Postfrisk/ubrukt		  2390
	 Brevpartier		  2420
	 Stemplede lots		  2443

 OBJEKTGRUPPE	                              FRA OBJEKT NROBJEKTGRUPPE	                                FRA OBJEKT NR



Forord

Vi har igjen gleden av å invitere til auks-
jon, der vi denne gangen håper å se deg 
personlig til stede på ordinær visning og i 
auksjonssalen.
 
Høstens auksjon inneholder flere objekter 
enn det vi har hatt på lenge, med en rek-
ke uvanlige og genuine objekter. Vi håper 
det vil være lett å finne noe interessant 
for de fleste samlere.
Vi vil takke alle innleverere som har 
bidratt til å lage en så flott auksjon denne 
gangen. Vi er særlig stolte av å kunne 
presentere Terje Ørehagen´s samling av 
21 mm utgavene. Denne samlingen har 
vi valgt å presentere i en egen katalog. 
Samlingen vil selges på lørdag etter avde-
lingen «Skilling Posthorn», som er presen-
tert i hovedkatalogen.

Fortsatt dukker det opp objekter som har 
ligget gjemt i mer enn 100 år. På side 62 
vil du finne et brev sendt til Peru i 1860, 
frankert med 13 stk Oscar-merker. Dette 
brevet og et brev til New South Wales 
dukket opp inne i en kladdebok som ingen 
har rørt på veldig lang tid. Slikt er mor-
somt for hobbyen vår!

Innholdet i katalogen er, som det pleier, 
ganske variert: En rekke lotter med post-
kort og sedler. Under seddelavdelingen 
presenterer vi en stor samling med sedler 
fra nære- og fjerne land. Vi vil også nevne 
en liten avdeling med utsøkte 4 skilling 
våpen 1855 med dampskipsannulleringer, 
samt en stor samling stempler på 4 skill-
ing Oscar. Videre har vi gleden av å kunne 
presentere noen større ubrukte enheter av 
skillingsmerker som har ligget i en sam-
ling i over 70 år. Sist, men ikke minst; en 
meget fyldig avdeling England og engelske 
kolonier.
 
Objektene er beskrevet kortfattet og vi 
oppfordrer alle som har mulighet til å ta 
turen til Oslo for visning i lokalene våre 
eller på hotellet. Vi har valgt å la alle 
større lotter som er plassert i flyttekasser 
bli værende i våre lokaler i Gimleveien. 
Visning av disse lottene vil kun foregå der 
frem til og med torsdag. 

Preface

We are pleased to welcome you to a new 
auction, this time with few or none Cov-
id-19 restrictions.  
The auction is performed as to tradition; 
viewing in our office and in the hotel, and 
the auction will be performed in Scandic 
Solli Hotel in Oslo. 
 
We are thankful to all our submitters, 
enabling us to present two well-filled 
catalogues featuring a range of fine lots 
and items.  The famous collection by Terje 
Ørehagen of the 21mm issues is presented 
in its own volume.
 
Some items are presented to the market 
after more than 100 years in the hiding.  
On page 62 you will find a letter from 1860, 
sent to Peru, franked by 13 copies of the 
skilling Oscar issue. A similar letter is sent 
to New South Wales. Both items are re-
cently found in a modest script book. 

We are also proud to present some out-
standing Norway # 1 with steamship can-
cellations, as well as an extensive collec-
tion postmarks on 4 skilling Oscar. Some 
extremely rare multiples and units of the 
skilling issues are now brought to the  
market after more than 70 years since 
previous sales. 
A well filled section of Great Britain and 
Commonwealth should also receive  
enthusiasm. 

I think there must be something to find for 
most of you, and I am seeing forward to 
meeting you at our event the last  
weekend in November.

Erik.  

Selv om Covid-19 ikke er borte, har 
dagliglivet etter hvert kommet tilbake. Vi 
kan igjen treffes til tre koselig dager på 
Scandic Solli Hotel i Oslo siste helgen i 
november.
Jeg sier: Lykker til med eventuelle kjøp, 
og jeg gleder meg til å se flest mulig av 
dere igjen!
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OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

Fredag  26.  november  2021,  kl.  17.00, Scandic Solli
POSTKORT

	                                 1001			                                                              1003
1001	 o	 Hilsen fra Larvik. K-3	 100,-
1002	 o	 Hilsen fra Christiania. Brukt i 1900. K-1	 100,-
1003	 o	 Bygdøy. Kort av "Hilsen fra"-typen, brukt så tidlig som i 1888! Frimerket mangler. K-1	 2 000,-	

1002

	                           1004	                                                        1005	                                           1006
1004	 o	 N. Bergslien. Nissefar med langpipen. Påtrykt Jule- og Nyttårshilsen. K-3	 300,-
1005	 o	 A. Bloch. Overrekkelseskort brukt i 1888. K-1	 1 000,-
1006	 o	 Wilhelm Larsen. Overrekkelseskort. Bryllupsgjester på ski. Brukt 1894. K-3	 100,-

	        1007				                            1010
1007	 o	 Jenny Nystrøm. Overrekkelseskort brukt i 1898. Svak flekk i høyre side. K-3	 100,-
1008	 o	 A. Ollestad. Fem glade fiskere. Overrekkelseskort brukt i 1893. (J.F.). K-2	 300,-
1009	 *	 A. Ollestad. Folkemengde koser seg vinterstid. Overrekkelseskort. (J.F.). K-2	 300,-
1010	 o	 Karl Uchermann. Nisser og geit. Liten flekk. K-3	 100,-

1008

1009

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi 
postadressen
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	                                 1011		                      1012	                                                                     1013
1011	 o	 Nisser som koser seg i skogen. K-3	 100,-
1012	 o	 Christiania. Vintermotiv fra Akerhuskaia med to flotte seilskuter og mange 	 100,-	 	
		  skøyteløpere. Brukt i 1888. Liten brekk i nedre venstre hjørne- K-3		
1013	 o	 Aukrust-37. Lite overrekkelseskort i format 11,9 * 6 cm. K-1	 300,-

	             1014	                                1015	                                                  1016	             1017
1014	 o	 Aukrust. J.H.K. A/S Serie 2389/2. Brukt i 1942. K-2	 100,-
1015	 o	 Aukrust. J.H.K. A/S Serie 2389/2. Brukt i 1942. Litt slitt i et hjørne. K-3	 100,-
1016		  Aukrust. Takkehilsen fra Hydro, gitt til noen som hjalp til med Trollfeltet. Signert med blyant 	 500,-		
	 	 Aukrust (som kun et fåtall av disse ble gjort).	
1017	 o	 Damsleth. N.50. Brukt i 1942. K-2	 100,-

	    1018	                  1019	                      ex 1020	                                                      1021
1018	 o	 Damsleth. N.56. Brukt i 1944. K-2	 100,-
1019	 o	 Damsleth 600. Brukt i 1939. K-3	 100,-
1020		  Damsleth. Fem ulike pakkelapper med "Til/Fra" og "God Jul!". Litt berørt av fukt.	 300,-
1021	 o	 Åsmund S. Lærdal´s. Nr. 535. Brukt i 1943. Svak brekk gjennom kortet sees lite. K-3	 200,-

- ex 1022 -
1022	 *	 God Norsk Jul. Ti kort fra Åsmund S. Lærdals forlag. Nr 500/09. K-0	 500,-
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- ex 1023 -
1023	 o/*	 Otto Moe. 88 kort i småformat i album. 	 1 000,-	

	                               1024			                                                           1026
1024	 o	 Dale St. Brukt i 1907. K-2	 300,-	
1025	 o	 Smørfabrikken Record´s Expresdamper "Alf". Reiseadvis stemplet "Arendal 4.2.14" og sendt til 	 300,-		
		  Risør. K-1 Også 5 "spillkort" fra A.S. Smørfabriken "Fram" Bergen.	
1026	 o	 Roald Amundsens Polarskib. "Maud" utenfor Vollen i Asker. Brukt i 1919. K-1	 100,-

1025

	                             1027			                                                            1029
1027	 o	 Dampfer "Kong Ring". Brukt 1911. K-1	 500,-
1028	 *	 D/S Norge, Arendals Dampskibsselskap. K-1	 500,-
1029	 o	 Pronto. Reklamekort fra Dyre Halse A/S Kokslager, stemplet "Trondhjem 18.4.17" og sendt til Larvik. K-1	 500,-

1028

	                             1030			                                                            1032
1030	 o	 Engebret Soot. "Parti fra Femsjøen". Stemplet "Tistedalen" (ØF). K-2	 500,-
1031	 o	 D/S Herlaug, N.A.D.S.. Stemplet "Løvøvaagen 31.1.12" (ligger ved Namdalen). Utgiver 	 500,-	 	
		  O.C.Dahl, Namsos. K-1		
1032	 *	 Havørn (som havarerte i 1936) i Arendal havn. K-2	 300,-

1031

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! Hvis 
det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer å få mer ved salg på annen måte!
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	                          1033			                                                      ex 1035
1033	 *	 Latham 47 02 på vannet utenfor Tromsø. På baksiden skrevet "Roald Amundsens avreise fra 	 300,-		
		  Tromsø 1928". K-2		
1034	 *	 Trikken i Drammen. Privatkort med vintermotiv. K-2	 500,-	
1035	 *	 Svalbard/Spitsbergen. 9 kort med naturmotiver i småformat . K-0	 300,-

1034

- ex 1036 -
1036	 */o	 Svalbard/Spitsbergen/Polar. Ca 120 postkort i småformat i album.	 1 000,-

1037	 *	 Byrd. To postkort fra Byrd´s Transatlantiske ferd 1927 som endte utenfor Frankrike. K-2	 200,-

	                             ex 1038			                                                       ex 1040
1038	 *	 Peary og Cook. 10 ulike kort fra en og samme serie. 	 400,-
1039	 o	 Spitsbergen. Billedmappe med 20 ulike motiver, stemplet "Oslo" i 1928 og sendt til Sveits.	 200,-
1040	 *	 4 ulike postkort fra den Belgiske Antarktiske ekspedisjonen i 1897/99.	 200,-

1039

- ex 1041 -
1041	 o/*	 14 postkort med polare motiver inkludert 4 Pol-kort (hvorav 2 med overstrøket "Mittet & Co".	 700,-
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- ex 1042 -
1042	 o/*	 19 postkort med polare motiver. Nytt og gammelt i begge formater.	 500,-

	                              1043		                  	                                                            1045
1043	 o	 The North Russia Expeditionary Force 1918-19. Postcard dated 13 October 1917 in Kiev. The 	 200,-		
		  postcard showing  the deck of a French troop and supply ship in the artic sea heading for the 			 
		  North Russia. K-2		
1044	 *	 Deichmanns Sportsforretning Drammen. Meget fargerikt og dekorativt reklamekort av 	 300,-		
		  overrekkelsestypen i litt større format. Noen anmerkninger. K-4		
1045	 o	 Elias Ramson. Bodø. Manufakturforretning. Brukt i 1915. K-3	 100,-

	                            1046			                                                             1048
1046	 o	 H. Evensen, Elektrikker, Namsos. Stemplet "Rørøy i Helgeland" i 1910. K-3	 100,-
1047	 o	 Aksel O Willbergh. (Pølse- og Slakteforretning i Oslo). Brukt i 1942, ikke sendt. K-2	 100,-
1048	 o	 Mandals Brandvagt. Kolorert kort. Brukt i 1911. Frimerket mangler. K-1	 100,-

1047

- ex 1049 -
1049	 *	 Disney. 8 postkort i småformat med motiver fra Snøhvit. Produsert i Scotland. 	 300,-

1044
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	                                      1050		                                        1051		                      1052
1050	 o	 Julehilsen fra Sandefjord. D/S "Varden" med et stort antall nisser. Brukt i 1908. K-2	 500,-
1051	 o	 Julehilsen fra Drammen. Dekorativt kort med mange nisser. Brukt i 1908. Mangler frimerke. K-4	 300,-
1052	 o	 Kristiania Dagsavis. Brukt i 1902. K-2	 100,-

- ex 1053 -
1053	 *	 Ormsund Roklub, Kristiania. Fire kort fra livet i rokluben. Et kort med bl.a. 2 hull.	 100,-

- ex 1054 -
1054	 *	 Stuping. Fem kort fra bl.a. en konkurranse på Nordstrand Bad, og tre kort fra en konkurranse som 	 100,-		
		  ser ut til å ha vært avholdt på Akershuskaia.	

- ex 1055 -
1055	 *	 Svømming. 9 kort og et fotografi med norske svømmere.	 100,-
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		                               - ex 1056 -			                       1057
1056	 *	 To kort fra idretsstevne på Frogner Stadion 1906 og to kort fra Skøytestevne i Davos 1908.	 100,-
1057	 o	 Mikke Mus. Brukt i 1936. Mittet 6 Co, serie 2612. K-2	 200,-

	                        ex 1058		                                                     	                                                           1060
1058	 o	 Nordmarka. 9 kort i småformat.	 200,-
1059	 o	 Stenkjær. Postkontor. Meget dekorativt kort, brukt i 1910. K-1 	 300,-
1060	 o	 Arendals havn med 8 militære fartøy. Kolorert. Brukt i 1910. K-1	 200,-	

1059

- ex 1061 -
1061	 */o	 Drøyt 1000 postkort i begge formater, fra Norge og utland. Bl.a. ca 500 norske 	 1 000,-		
		  stedskort hvor 100 er i småformat.	

- ex 1062 -
1062	 o	 Ca 250 postkort fra Norge og noe utland i begge formater. Av Norske stedskort er det 110 i 	 1 000,-		
		  småformat og drøyt 50 i storformat.	
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- ex 1063 -
1063	 o/*	 100 postkort i småformat i album. 68 er norske stedskort.	 1 000,-

- ex 1064 -
1064	 o/*	 Ca 440 norske stedskort, hvor de fleste er i småformat. God geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1065 -
1065	 o/*	 Ca 225 norske stedskort hvor nær 220 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1066 -
1066	 o/*	 Ca 175 norske stedskort hvor nær alle er i småformat.	 1 000,-
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- ex 1067 -
1067	 o/*	 Ca 240 kunstner-/julekort, der svært mange er signert. Også ca 100 kort som enten er i storformat 	 1 000,-		
		  eller av nyere dato.	

- ex 1068 -
1068	 o/*	 Ca 430 norske stedskort i småformat. Fra mange steder av landet.	 1 000,-

- ex 1069 -
1069	 o/*	 Ca 220 norske stedskort i småformat.	 800,-

	                           ex 1070	               	                  ex 1071	  	  ex 1072
1070	 o/*	 Aking. 55 postkort i småformat. Noe blandet kvalitet.	 200,-
1071	 o/*	 Disney og andre tegneserier. 55 postkort fra nyere tid.	 200,-
1072	 */o	 Gondoler og skiheiser. 45 norske postkort i storformat.	 100,-
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- ex 1073 -
1073	 o/*	 55 stk kort med Patriotiske motiver, 34 med Bunader samt 19 Arbeidsliv og 19 skuespillere. Noen få 	 300,-		
	 	 kort i storformat og av nyere dato, der de fleste av disse er fra siste kategori.	

- ex 1074 -
1074	 o/*	 Nær 200 Norske og utenlandske postkort i begge formater inkludert noen mindre 	 1 000,-		
		  overrekkelseskort samt noen få brev og Til/Fra-lapper.	

- ex 1075 -
1075	 o/*	 Ca 500 norske og utenlandske postkort, de fleste i småformat. Nær 80 er norske stedskort i 	 1 000,-	 	
		  småformat. Blandet kvalitet.	
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- ex 1076 -
1076	 o/*	 Holmenkollen/Nordmarka. 60 postkort i småformat, nær alle med motiver fra/med hoppbakken.	 500,-

- ex 1077 -
1077	 o/*	 Kristiania. 400 postkort i småformat, mange fra selve sentrum, men også noen fra Bygdøy. Også 25 	 1 000,-		
		  kort fra København.	

- ex 1078 -
1078	 o/*	 Kristiania. Ca 420 postkort i småformat, hvor nær 300 er i fra Kristiania. Ca 100 er danske/København.	 1 000,-

- ex 1079 -
1079	 o/*	 Nær 150 stedskort i småformat. En del er fra Kristiania, men likevel en del fine innslag.	 500,-
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- ex 1080 -
1080	 o/*	 Nær 800 postkort de fleste i småformat. Bl.a. 145 norske stedskort i småformat og flere 	 1 000,-	 	
	 	 fine Jule- og kunstnerkort.	

- ex 1081 -
1081	 o/*	 Melbu. 52 postkort i album, hvorav 26 i småformat. Noen av storformatkortene er av nyere dato.	 800,-

- ex 1082 -
1082	 o/*	 Kristiania. 88 postkort, nær alle i småformat og fra Kristiania/Oslo i album. Flere fine innslag.	 1 000,-

- ex 1083 -
1083	 o/*	 Kristiania. 92 postkort, de fleste er i småformat. Flere fine innslag.	 1 000,-
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- ex 1084 -
1084	 o/*	 Bergen. 112 postkort, alle i småformat i album. Flere uvanlige kort.	 1 000,-

- ex 1085 -
1085	 o/*	 200 norske postkort i storformat og i sort/hvit.	 700,-

- ex 1086 -
1086	 o/*	 200 norske postkort i storformat og i farger. Nær alle er stedskort.	 800,-

- ex 1087 -
1087	 o/*	 Ca 250 norske stedskort i småformat. Flere fine innslag.	 1 000,-
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- ex 1088 -
1088	 o/*	 Ca 250 Jule- og kunstnerkort, nær alle i småformat.	 1 000,-

- ex 1089 -
1089	 */o	 60 postkort i småformat, de fleste er stedskort og noen med "Fiske" i motivet. 	 500,-

- ex 1090 -
1090	 o/*	 Ca 550 postkort i småformat inkludert noen overrekkelseskort. De fleste er sendt til samme 	 1 000,-	 	
	 	 adresse. Mange kategorier, men de fleste er stedskort.	
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- ex 1091 -
1091	 o/*	 Drøyt 500 postkort, hvorav 250 i småformat. De fleste er norske. Flere fine stedskort, hvorav 	 1 000,-	 	
	 	 flere fra Hamar-området.	

- ex 1092 -
1092	 o/*	 Ca 400 postkort, der halvparten er småformat. De fleste er stedskort, men mange med turistmotiver.	 500,-

- ex 1093 -
1093	 */o	 Ca 700 norske postkort, nær alle er stedskort i storformat. Både i sort/hvit og i farger.	 1 000,-

	                                                             ex 1094		             ex 1095
1094	 */o	 Drøyt 900 postkort i storformat, nær alle er i farger.	 1 000,-
1095	 o/*	 Nær 900 postkort i storformat, nær alle er stedskort i farger.	 1 000,-
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- ex 1096 -
1096	 o/*	 Ca 425 norske stedskort med motiver fra innlandet (Hedmark og Oppland). 250 av disse er i 	 1 000,-	 	
	 	 småformat. Flere fine innslag.	

- ex 1097 -
1097	 o/*	 Kristiania/Oslo. Ca 530 postkort hvor 400 i småformat. Bybilder, interiør fra sykehus og 	 1 000,-		
	 	 biblioteker etc. og mye mer. Flere fine innslag.	

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalogen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene på våre auksjonssider, er større enn de som er trykket i katalogen, og på mange av 
objektene vil du kunne finne enda  flere illustrasjoner. 
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- ex 1098 -
1098	 */o	 Ca 70 postkort der 60 er av eldre type. Både overrekkelseskort og vanlige. Bl.a. en del 	 500,-		
		  Kittelsen-kort. Det avbildete Ollestad-kortet med anmerkninger. 	

- ex 1099 -
1099	 o/*	 125 kunstnerkort, nær alle er norske og i småformat.	 1 000,-

- ex 1100 -
1100	 */o	 Ca 125 postkort i storformat, der de fleste er norske stedskort. Flere fine innslag, og jevnt 	 1 000,-	 	
		  over god kvalitet.	
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- ex 1101 -
1101	 o/*	 Ca 115 kunstnerkort, nær alle er norske og i småformat.	 1 000,-

- ex 1102 -
1102	 o/*	 Ca 120 norske postkort i småformat. De fleste er stedskort,	 1 000,-

I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den vel så viktig som postadressen. Sørg for at 
vi alltid er oppdatert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.germeten.
no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi postadressen
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- ex 1103 -
1103	 o/*	 Ca 135 postkort i småformat, der de fleste er norske stedskort.	 1 000,-

- ex 1104 -
1104	 o/*	 Ca 300 postkort, der de fleste er i småformat. Av de norske er det både stedskort, konge-/patriotkort 	 1 000,-	 	
		  og noen kunstnerkort. Av de utenlandske er det bl.a. noen få tyske "Hilsen fra"-kort.	

- ex 1105 -
1105	 o/*	 Ca 220 postkort i album. Flere kategorier, men bl.a. en del litt mer uvanlige Kristiania-kort.	 1 000,-
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- ex 1106 -
1106	 o/*	 Nær 200 norske postkort, hvor 110 er i småformat. Stort sett stedskort.	 1 000,-

- ex 1107 -
1107	 o/*	 Nordland, Troms og Finnmark. Ca 230 stedskort hvorav 150 i småformat. Av kortene er det blant 	 1 000,-		
	 	 annet en del fine motiver fra sykehus og skoler inkludert.	

- ex 1108 -
1108	 o/*	 Drøyt 500 norske stedskort i småformat. Mange fra Christiania og noen fra Kragerø og noe annet.	 1 000,-
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		       ex 1109		                      ex 1110
1109	 */o	 Ca 650 norske stedskort i storformat og sort/hvit. Mye fjord og fjell, men noe annet i blandt.	 1 000,-
1110	 o/*	 Oslo. Drøyt 500 postkort i storformat og i sort/hvit.	 500,-

- ex 1111 -
1111	 o/*	 Ca 400 norske postkort i småformat, der de fleste er stedskort.	 1 000,-

- ex 1112 -
1112	 o/*	 Ca 700 jule- og kunstnerkort i begge formater, der de fleste er av nyere dato.	 1 000,-

- ex 1113 -
1113	 o/*	 650 norske stedskort hvorav 150 i småformat. Storformatkortene er i både sort/hvit og farger. Grei 	 1 000,-		
	 	 geografisk spredning.	

- ex 1114 -
1114	 o/*	 Drøyt 850 norske stedskort fra mage steder i landet. 260 er i småformat.	 1 000,-
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- ex 1115 -
1115	 o/*	 Kristiania/Oslo. Ca 530 postkort hvorav 400 i småformat.	 1 000,-

- ex 1116 .
1116	 o/*	 Ca 400 norske stedskort i småformat. God geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1117 -
1117	 */o	 Ca 200 kort i begge formater, med motiver som: Humor, Sykling, Kjendiser, Bunader etc.	 500,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvisningen av 
objektene. Enten i våre lokaler etter avtale, eller på hotellet på 
torsdagen og fredagen .Det er ofte helt nødvendig for å kunne 
ha noen sjanse til å vinne frem med bud. Både torsdag og fredag 
før auksjonen har vi en rimelig effektiv og veltrimmet stab som 
vil hjelpe deg. Visningen anbefales så tidlig som mulig, da det 
på fredagen kommer mange tilreisende, og da må vi må ofte 
ty til kølapper. 
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- ex 1118 -
1118	 o/*	 Ca 200 kunstnerkort i begge formater, men en en stor del er i fra etter 1940.	 500,-

- ex 1119 -
1119	 */o	 Ca 450 norske postkort hvorav over 320 i småformat. Stort sett fra Vestlandet. Av de som ikke er 	 1 000,-		
		  regnet med som stedskort, er det mange privatkort med klassebilder etc. fra skoler og andre 			 
		  arrangementer.	

- ex 1120 -
1120	 o/*	 Drøyt 600 postkort i begge formater, de fleste er norske. Nær 150 er stedskort i småformat.	 1 000,-

Faste kjøpere og innleverere vil motta auksjonskatalogene våre 
gratis og automatisk. 
Andre interesserte kan tegne et abonnement på kataloger 
og korresponderende resultatlister gjeldende for 3 auksjoner 
fremover.  
Inntil videre er prisen kr 250,- hvilket er betydelig mindre enn 
selvkost. Se informasjon på side 4. 
Beløpet kan innbetales kontant eller til vår konto 1600 49 59 
144. Glem ikke å oppgi postadressen og gjerne ditt kundenum-
mer!
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- ex 1121 -
1121	 o/*	 Kristiania/Oslo. Drøyt 400 postkort i småformat med motiver fra byen. Flere litt uvanligere innslag.	 1 000,-

- ex 1122 -
1122	 o	 Ca 275 postkort i småformat fra eldre album. Ca halvparten er norske stedskort, og flere kort 	 1 000,-	 	
		  er sendt til Japan/Hong Kong.	

- ex 1123 -
1123	 o/*	 Drøyt 100 postkort i småformat samt to magasiner/blader. Noen av postkortene er norske stedskort.	 200,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalogen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene på våre auksjonssider, er større enn de som er trykket i katalogen, og på mange av objektene 
vil du kunne finne enda  flere illustrasjoner. 
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- ex 1124 -
1124	 o/*	 Mange i storformat	 500,-

- ex 1125 -
1125	 o/*	 Ca 450 postkort i småformat, nær alle er stedskort. grei geografisk spredning, men mye "Fjord og fjell".	 800,-

Fredag  26.  november  2021,  kl.  18.30, Scandic KNA*
MYNTER / MEDALJER  OG  SEDLER

		                - ex 1127 - 		                            ex 1128
1127		  Noen norske og utenlandske medaljer i liten eske.	 500,-	
1128		  Noen utenlandske militære medaljer i album. Fra ca 1914 til 1990.	 500,-	

Selg mynter og sedler hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt 
over hele verden. Dessuten har vi et av de 
sterkeste hjemmemarkedene som finnes, 
med en lang rekke samlere som er sultefo-
ret på gode utenlandske samlinger. Og det 
er ingen offentlig avgift på omsetning av fri-
merker i Norge. Utnytt disse fordelene som 
selger! Vi mottar gjerne bedre utenlandske 
enkeltmerker, brev eller bedre samlinger 
som innlevering til kommende auksjon.
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			                                        150%
1129	 	 Brakteat med Xristos (Kristus). Kong Sverre 1177-1202 (Sverre Sigurdsson). Kantskade. 	 1 000,-	 	
		  Schive: Tab VII 121. 1+ 		

	                                                                            - 1130 -		                                         - 1131 -
1130		  2 Mark 1645. NM 114. 1/1-	 1 000,-
1131		  2 skilling 1648. NM 134. 1/1-	 400,-	

		                              - 1132 -		                                       - 1133 -
1132		  2 Mark 1660. 1-	 800,-	
1133		  1 skilling 1675. 1/1-	 1 000,-	

	                                                        - 1134 -		                 - 1135 -
1134		  1/2 Speciedaler 1778. 1	 700,-	
1135		  2 skilling 1825 NM 46B. 01	 500,-	

1136		  1 Speciedaler 1836. 1/1+	 7 000,-
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		      - 1137 -		                                        - 1138 -
1137		  1/2 speciedaler 1819. 1+/01	 3 000,-
1138		  24 skilling 1825. 1	 1 000,-

	                                    - 1139 -			                        - 1140 -
1139		  1 skilling 1820. 0/01	 500,-	
1140		  1 Speciedaler 1846. Pusset. 1+	 5 000,-

1141		  1 Speciedaler 1855. 1/1-	 5 000,-

	                          ex 1142 		                                                         - 1143 -
1142		  To stk 24 skilling. Hhv. fra 1853 og 1855. 1-	 100,-	
1143		  1 Speciedaler 1862. 1-	 2 000,	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert kan den bli vel så viktig som 
postadressen. Sørg for at vi er oppdatert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og 
greit fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@online.no
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		           - 1144 -		                    - 1145 -
1144		  20 kroner/5 Sp 1874 i gull. Håndplukket fra Gullskatten som beste kvalitet av en kjent 	 4 000,-		
		  numismatiker og slabbet i ettertid av Samlerhuset. 0/01	
1145		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. 0/01	 3 000,-

1146		  20 kroner/5 Sp 1875 i gull. Håndplukket fra Gullskatten som beste kvalitet av en kjent 	 4 000,-		
		  numismatiker og slabbet i ettertid av Samlerhuset. 0/01	

		           - 1147 -		                   - 1148 -
1147		  20 kroner/5 Spd 1975 i gull. 0/01	 4 000,-
1148		  20 kroner 1876 i gull. 01	 3 000,-

		            - 1149 -		                     - 1150 -
1149		  20 kroner 1877 i gull. 0/01	 7 000,-
1150		  20 kroner 1878 i gull. 01	 3 000,-

		           - 1151 -		                     - 1152 -
1151		  20 kroner 1879 i gull. 0/01	 3 000,-
1152		  20 kroner 1886 i gull. 0/01	 3 000,-

		           - 1153 -		                      - 1154 -
1153		  20 kroner 1902 i gull. 01	 3 000,-
1154		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 3 000,-
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		       - 1155 -		               - 1156 -
1155		  20 krone 1902 i gull. 0/01	 3 000,-
1156		  20 krone 1902 i gull. 0/01	 3 000,-	

1157		  5 øre 1896. En utrolig vakker og lys mynt. 0	 5 000,-	

		                            - 1158 -		                 - 1159 -
1158	 	 2 øre 1893. Meget flott mynt med lys og klar farge. 0	 2 500,-
1159	 	 1 øre 1893. En flott mynt i lys farge. 0	 1 000,-	

		          - 1160 -		                    - 1161 -
1160		  20 kroner 1910 i gull. 01	 3 000,-
1161		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-	

		                      - 1162 -		          - 1163 -
1162		  10 kroner 1910 i gull. 01	 5 000,-
1163		  10 kroner 1910 i gull. 01	 5 000,-	

	                                               1164	                 1165	                                            1166
1164		  2 kroner 1906 Jubileum. 0	 500,-
1165		  2 kroner 1906 Jubileum. 0	 500,-
1166		  2 kroner 1906 Jubileum. 0	 500,-	
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	                                                         1167		  - 1168 -
1167		  5 øre 1942 i jern. 0	 100,-	
1168		  10 øre-, 25 øre- og 50 øre London 1942. 0	 5 000,-
			 

SAMLINGER  OG  LOTS
1169		  Fire Norske 2 kroner: To stk 1906 Jubileum og to stk "Mor Norge" 1914. VK	 700,-
1170		  12 norske 2 kroner hvorav et tre Oscar. VK	 1 000,-
1171	 	 Syv norske 2 kroner i eske: 1878, 1906 Jubileum (som dessverre har en inngravering), 1913, 	 1 500,-	 	
		  1914, 1914 Mor Norge, 1915 og 1917. Stort sett lik kvalitet.	
1172	 	 10 norske 2 kroner: 1894 (2 stk), 1904, 1910, 1912, 1913, 1914, 1914 (Mor Norge), 1916 samt 	 1 000,-	 	
		  1906 Jubileum som har vært anhengt. VK	
1173	 	 Fire stk 3 skilling (1836, 72 (2) og 1873), tre stk 1 krone samt  9 kobbermynt. VK	 500,-
1174		  Noen veldig få norske og utenlandske mynter samt 27 utenlandske sedler. Bl.a. 1 kr 1877, 	 200,-		
		  2 kr Jubileum 1906, 10 kr 64, 25 kr, 50 kr 1978 samt 100 kr 1982.	
				  

NORSKE  SEDLER

1175		  Een Rigsdaler Courant, Kiøbenhavn 1794, med Islandsk tekst på baksiden. Godt slitt 	 1 000,-		
		  med bl.a. noen hull. 	

1176		  Een Rigsbankdaler. Christiania 1814. Med lang rift på midten og sterkt restaurert. 	 100,-	

1177		  1000 kroner 1940, serie A.0576522. To ørsmå hakk under høyre "1940", og brun 	 3 000,-		
	 	 flekk over "N i Bank". 1-	 	
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1178		  500 kroner 1940, serie A.0312519. 1-	 3 000,-	

		                    - 1179 -		      	   1180
1179		  100 kroner 1938, serie B.2574605. 1+	 300,-
1180		  100 kroner 1940, serie B.6103694. 1	 300,-
1181		  100 kroner 1940, serie B.6353006. 1/1-	 300,-
1182		  100 kroner 1940, serie B.5210975. 1	 300,-
1183		  100 kroner 1940, serie B.5550520. 1	 300,-
1184	 	 Fem stk 100 kroner 1940, serie B. Fire med hakk i midtbrett etc (en av disse med kun 	 1 500,-	 	
	 	 minimalt hakk). Også en 5 kr 1943. 1-/2	
1185	 	 100 kroner 1941, serie B.7376626. Bl.a. kraftig midtbrett og en flekk i nedre kant som sees best 	 600,-	 	
		  på revers. 1 	
1186		  100 kroner 1943, serie C.3401561. Bl.a. består midtbretten av mange bretter ved siden av 	 300,-		
		  hverandre. Likevel en pen seddel. 1/1-		

1187		  50 kroner 1944, serie C.9607562. En papirfold fra produksjonen i øvre venstre hjørne. God 01	 300,-	

1188	 	 100 kroner 1945, serie A.4747680. Bl.a. en liten brun flekk i øvre kant ved midtbrett. 1+/1	 300,-	
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1189		  500 kroner 1972, serie A.4356773. 1+	 1 000,-	

1190		  100 kroner 1958, serie F.4603965. 01	 300,-	

	                              1191		                      1192		           1193
1191		  10 kroner 1954, serie Z.0053751. Erstatningsseddel. En pen seddel, men med midtbrett og krøller. 1-	 1 000,-
1192		  10 kroner 1957, serie Z.0223547. Erstatningsseddel. Gradert PMG 64 EPQ	 1 000,-
1193		  10 kroner 1958, serie Z.0304025. Erstatningsseddel. Brettet på midten begge veier. 1+	 1 000,-
1194		  10 kroner 1959, serie Z.0360886. Erstatningsseddel. 1	 1 000,-
1195	 	 10 kroner 1960, serie Z.0412776. Erstatningsseddel. Mange bretter og en blå flekk på revers 	 1 000,-	 	
		  som også sees på advers. 1-	
1196		  10 kroner 1961, serie Z.0560026. Erstatningsseddel. 1	 1 000,-
1197		  10 kroner 1963, serie Z.0615374. Erstatningsseddel. 1-	 1 000,-
1198		  10 kroner 1964, serie Z.0629668. Erstatningsseddel. 1-	 1 000,-
1199		  10 kroner 1965, serie Z.0647018. Erstatningsseddel. 1/1+	 1 000,-
1200		  10 kroner 1966, serie X.0415206. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1201	 	 10 kroner 1967, serie X.1554618. Erstatningsseddel. Ørlite hakk oppe over "E" i "Norges", litt 	 100,-	 	
		  smuss i nedre venstre hjørne. 1+	
1202		  10 kroner 1968, serie X.2639348. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1203		  10 kroner 1969, serie X.3907890. Erstatningsseddel. 0-	 100,-
1204		  10 kroner 1970, serie Z.0814748. Erstatningsseddel. 1-	 1 000,-
1205		  10 kroner 1971, serie Z.0847221. Erstatningsseddel. 1-	 100,-
1206		  10 kroner 1972, serie X.6664588. Erstatningsseddel. Mange bretter. 1-	 100,-
1207		  10 kroner 1972, serie Z.0027167. Erstatningsseddel. 0/01	 1 000,-
1208		  10 kroner 1973, serie Z.0053670. Erstatningsseddel. 1-	 100,-	

1209		  5 kroner 1961, serie I.2839177. Gradert 66 EPQ 	 100,-	
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1210		  1.000 kroner 1975, serie A 2675375. God 01 	 1 000,-
1211		  1.000 kroner 1980, serie B 2682743. 1/1+	 800,-
1212		  1.000 kroner 1983, serie C 0571056. 1	 800,-
1213		  1.000 kroner 1987, serie E 0874047. 1+	 700,-

1214		  500 kroner 1978, serie A.1302073. 01 	 1 000,-
1215		  500 kroner 1978, serie A 0887430. Litt ruglete. 1	 800,-
1216		  500 kroner 1985, serie A 5738838 samt 1000 kroner 1998-VI. Hhv 1- og 01	 1 000,-	

	                                1217		                     1218		  1219
1217		  100 kroner 1962, serie Z.0066965. Erstatningsseddel. Gradert ICG 66	 100,-
1218	 	 100 kroner 1963, serie Z.0212734. Erstatningsseddel. Ørlite smuss et par steder. 01	 100,-
1219		  100 kroner 1964, serie Z.0429236. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1220		  100 kroner 1965, serie Z.0524045. Erstatningsseddel. 1/1+	 100,-
1221		  100 kroner 1965, serie Z.8020882. Erstatningsseddel. 8-mill. 1+	 100,-
1222		  100 kroner 1966, serie Z.0741864. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1223		  100 kroner 1967, serie X.1638663. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1224		  100 kroner 1967, serie Z.0821958. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1225		  100 kroner 1968, serie X.3895918. Erstatningsseddel. 1+	 100,-
1226		  100 kroner 1968, serie Z.8035515. Erstatningsseddel. 8-mill. 1+	 100,-
1227		  100 kroner 1969, serie Z 1080931. erstatningsseddel 1-mill. 1+	 100,-
1228		  100 kroner 1969, serie Z.1199985. Erstatningsseddel. 1+	 100,-
1229		  100 kroner 1970, serie Z.1292154. Erstatningsseddel. 1-mill. 0-	 100,-
1230		  100 kroner 1970, serie Z 5089305. Erstatningsseddel 5-mill. 01	 100,-
1231		  100 kroner 1970, serie Z.5037284. Erstatningsseddel. 5-mill. 0#	 100,-
1232		  100 kroner 1972, serie Z.5025158. Erstatningsseddel. 5-mill. 1-	 100,-
1233		  100 kroner 1973, serie Z.0100038. Erstatningsseddel. 1-	 100,-
1234		  100 kroner 1975, serie Z.0328493. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1235		  100 kroner 1977, serie Z.1129163. Erstatningsseddel. 1-mill. 1+/01	 100,-
1236		  100 kroner 1977, serie Z.1006376. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-	

1237	 	 50 kroner 1966, serie X.1683745. Erstatningsseddel. Noen mindre rustflekker i nedre venstre 	 100,-	 	
		  hjørne, som også sees på reversen. 1	
1238	 	 50 kroner 1967, serie X.1993187. Erstatningsseddel. Mindre svarte flekker på advers, og en 	 100,-	 	
		  litt større ved kirkens tak på revers. 1-/2	
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1239		  50 kroner 1971, serie X.2967320. Erstatningsseddel. Bl.a. en kraftig midtbrett som 	 100,-		
		  sees tydelig på revers. 1-	
1240		  50 kroner 1977, serie Z.0253816. Erstatningsseddel. God 01	 100,-
1241		  50 kroner 1981, serie Z.0429793. Erstatningsseddel. Bl.a. 5 mm rift oppe ved midtbrett og 			 
	 	 to rifter (8 mm og 2 mm) i nedre kant. 2	 100,-
1242		  50 kroner 1982, serie Z.0537269. Erstatningsseddel. 01	 100,-	

1243		  To stk 10 kroner 1972, serie QV. Hhv. 0068998/99. Erstatningsseddel. 0 og 0/01	 200,-
1244		  10 kroner 1972, serie QY 0068506. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1245		  4 stk 10 kroner 1979, alle erstatningssedler. Hhv. HO, HR, HS og HU. 0 	 300,-
1246		  4 stk 10 kroner 1979, alle erstatningssedler. Hhv. HE, HH, HY og HÅ. 0  	 300,-
1247	 	 6 stk 10 kroner 1979, alle erstatningssedler. Hhv. HB, HM, HN, HX, HØ og HÅ. VK, men stort sett 1+ til 01 	300,-

1248		  2 kroner 1922, nr. 5806995. 0	 300,-
1249		  2 kroner 1922, nr. 7885035. 0	 300,-
1250	 	 2 kroner 1922. to stk i serie, hhv. nr 5607871/72. En seddel med et par mindre svarte flekker på revers. 0	 500,-
1251		  2 kr 1922 og 1 kr 1917, serie E. Begge i 0/01. Også 10 utenlandske sedler i kvalitet 2-	 300,-
1252		  2 krone 1922, nr 2819286 og 1 krone 1917, serie F.1801322. Begge nær 0	 300,-	

1253		  1 krone 1917. To stk i serie. Hhv, nr 4512369/70. Hhv 01 og 0	 400,-
1254		  1 krone 1917, serie A.7303932. Nedre høyre hjørne med liten brekk. 01	 300,-
1255		  1 krone 1917, serie B.5416067. 0	 300,-
1256		  1 krone 1917, serie C. To i rekkefølge. hhv. nr. 3952498/99. 0	 500,-
1257		  1 krone 1917, serie D.7065311. 0/01	 200,-
1258		  1 krone 1917, serie F.7162141. 01	 100,-
1259		  1 krone 1917, serie F.3406209. 0	 300,-
1260		  1 krone 1917, serie F. To i rekkefølge. Hhv. nr 1480674/75. Hhv. 0/01 og 0	 500,-

		         - 1261 -		        - 1264 -
1261		  2 kroner 1941, serie A. Tre i rekkefølge. Hhv. nr. 4814305/07. 0	 500,-
1262		  2 kroner 1945, serie D.9527782. 0	 100,-
1263		  2 kroner 1949, serie G.1986263. 0	 500,-	
1264		  1 krone 1941, serie . Tre i rekkefølge. Hhv. nr. 1912801/03. 0	 500,-
1265		  1 krone 1943, serie E.5760914. 01	 200,-	
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	             1266	                                                           1267	                                                         1268
1266	 	 10 øre Tilgodehavendebevis N.R.F. avd. Telemark (Rutebilenes Turkontor). To svake bretter 	 	 	
	 	 som sees lite samt tynn flekk. Kredittmerke 1941/42.	 300,-	
1267	 	 5 kroner Store Norske (1973), serie Qq, nr 4347. 1+	 100,-	
1268		  1 krone Kings Bay Kull comp. A/S 1959/60, serie K, nr 1023. Anmerkninger.	 500,-

	                            1269		                 1270		    1271
1269		  25 øre Kings Bay Kull comp. A/S 1959/60, serie K, nr 0351. Anmerkninger, bl.a. en rift fra toppen 	 300,-		
		  og inn til midten.	
1270		  25 øre Kings Bay Kull comp. A/S 1959/60, serie K, nr 0101. Anmerkninger.	 300,-
1271		  10 øre Kings Bay Kull comp. A/S 1959/60, serie K, nr 0365. Anmerkninger.	 300,-
		

SAMLINGER  OG  PARTIER

- ex 1272 -
1272		  47 ulike norske sedler i album. Jevnt over i god kvalitet.	 10 000,-

ex 1273
1273		  50 norske sedler på albumblad. Det beste er en 1000 kr 1990-VI.	 1 000,-	
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FOREIGN  BANKNOTES
SWEDEN,  AUSTRIA   AND  FRANCE 

	                               ex 1275		        ex 1276	                                               ex 1277
1275		  Sverige. 84 ulike sedler fordelt på 22 ulike Pick. nr. Starter på 32e med ulike årstall og 	 2 000,-		
	 	 signaturer. De fleste er UNC	 	
1276		  Austria. Approx. Nearly 100 "Notgeld" from 1920´s in a stockbook.	 400,-	
1277	 	 France. 35 different banknotes between  Pick nr A70 to 160. We can mention: nr 72c, 85b, 100a, 	 7 500,-	 	
		  102, 141a, 142a, 146b, 155f, 156e and 160a. Mostly UNC/AU. 6 of the banknotes are graded PMG 		

GERMANY

	                                         1278	                                              - ex 1279 -
1278		  BRD. 100 DM, 2.1.1960. Pick nr 22a. Grader PCGS 64                       	 600,-
1279	 	 Deutsches Reich and German/German Areas. More than 200 banknotes, nearly all are different 	 7 000,-	 	
	 	 in album. Mostly in fine condition, and many of them are UNC/AU	
1280	 	 Germany. More than 200 "Notgeld", all different. Also 40 "Notgeld" from Austria. Mostly fine quality.	 1 000,-
1281		  Germany. Collection with more than 450 "Notgeld" banknotes from 1918 to 1923. 	 1 000,-
1282		  Germany. Approx. 600 "Notgeld" from 1914 to 1924 in an album. 	 500,-
		

GREAT  BRITAIN  AND  COLONIES / COMMONWEALTH

	                                 1283		                    1284		      1285
1283		  Scotland, British Linen Bank. £ 1 25.1.1966 with "Specimen" overprint. Pick nr. 166 cs. Graded PMG 58	 500,-
1284		  Scotland, Bank of Scotland. £ 20 5.11.1985 w/overprint "Specimen". Pick nr. 114s. Graded PMG 63 EPQ	 700,-
1285		  Scotland. £ 5 1962 with "Specimen" overprint. Pick nr. 167as. UNC, but with 2 pinehole in left margin.	 700,-

		                  1286		                        1287
1286		  Scotland. £ 1 31.3.1962 with overprint "Specimen". Pick nr. 166as. UNC, but with 4 pinehole in	 500,-		
		   upper- and left margine.		
1287		  Guernsey. £ 50 1994. Pick nr. 59. UNC	 500,-	
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	                            1288		                  1289		     1290
1288		  Australia. £ 1 1942. Pick br 26b. Graded PMG 58	 1 000,-
1289		  Australia. £ 1 1961-65. Pick nr. 34a. UNC	 700,-
1290		  Australia. $ 5 1967. Pick nr 39a. Graded PMG 64 EPQ	 700,-

	                     1291		                   1292		  1293
1291		  Australia. $ 100 1992. Pick nr. 48d. UNC	 600,-	
1292		  Bahamas. $ 1, 1965. Pick nr.18b. Graded PMG 65 EPQ	 500,-
1293		  Bahamas. $ 10 1984. Pick nr. 46a. UNC	 900,-	

	                         ex 1294		             1295	                                                      1296
1294	 	 Botswana. 1 P to 20 P (Pick nr 1s, 2s, 3s, 4s2 and 5s1). A complete set 1976-79, all with 	 1 000,-	 	
		  overprint "Specimen". UNC		
1295		  British Caribbian Territories. $ 1, 2.1.1964. Pick nr. 7c. Graded PMG 58, pinehole	 600,-	
1296		  Cayman Islands. $ 5 1972. Pick nr. 2a. UNC, men svak brunlig skjold i nedre marg på revers.	 500,-	

	                                1297		             ex 1298	                                                             1299
1297		  Cyprus. £ 20 1.2.1992. Pick nr. 56a. Graded PMG 66 EPQ	 1 000,-
1298	 	 Cyprus. 1£, 5£ and 10£ 1.2.1997 in complete set. (Pick nr 57-59). UNC	 500,-	
1299		  East Caribbian States. $ 20 1965 with "Specimen" overprint. Pick nr. 15s. Graded PMG 58 EPQ	 1 200,-

	                                1300		             1301	                                                         1302
1300		  East Caribbian States. $ 20 2000. Pick nr. 39m. Graded PMG 65 EPQ	 300,-
1301		  East Caribbian States. $ 50 2003. Pick nr. 45m. Graded PMG 66 EPQ	 500,-	
1302		  Falklands Islands. £ 5 30.1.1975. Pick nr 9b. UNC	 2 500,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.



 	44            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                           26.11. OG 27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

	                               1303		             ex 1304	                                                     ex 1305
1303		  Falkland Islands. £ 50 1.7.1990. Pick nr. 16a. Graded PMG 65 EPQ 	 600,-	
1304	 	 Gambia. Two different banknotes, both with signatur nr 2. Pick nr 4a and 5a. UNC	 700,-	
1305		  Gibraltar. Pick CS1. A complete sett with nr 20a, 21a, 22a and 23a, all with "Specimen" overprint 	 900,-		
		  and serialnumber *000775. UNC	

  	                             1306		                  1307	                                                                   1308
1306		  Gibraltar. £ 50 27.11.1986. Pick nr. 24. Graded PMG 66 EPQ	 1 000,-
1307		  Gibraltar. £ 20 1.7.1995. Pick nr. 27a. Graded PMG 67 EPQ	 500,-
1308		  Gibraltar. £ 50 1.1.2010. Pick nr.38. Graded PMG 66 EPQ	 600,-	

	                               1309		                 1310	                                                                1311
1309		  India. 5 rupees 1943. Pick nr. 18b. UNC men noe svakt smuss på reversen samt meget diskre 	 500,-		
		  stiftehull i venstre side som er normalt for utgaven		
1310		  Kenya, Central Bank. 100 shilling 1.7.1972. Pick nr. 10c. Graded PMG 64	 700,-	
1311		  Malaya. 20 cents 1945. Pick nr. 9a. AU	 400,-

	              1312		     1313	                                                              1314
1312		  Malaya. 50 cent 1945. Pick nr 10b. Gradert PMG 58 EPQ	 300,-	
1313		  New Zealand. £ 10 1960-67. Pick nr 161d. Graded PCGS 64 PPQ	 1 000,-	
1314		  Sudan. 5 pounds 1970. Pick nr. 14a. UNC	 700,-

	                                 1315		                 1316	                                                           1317
1315		  Sudan. 50 pounds 1985. Pick nr. 36. UNC	 500,-	
1316		  Trinidad and Tobago. $ 100 1985 with "Specimen" overprint. Pick nr. 40s. Graded PMG 65 EPQ	 500,-	
1317		  Zaire. 5000 Zaiire 20.5.1988 med "Brown central diamond". Pick nr. 37a. UNC	 400,-	
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ITALY  AND  THE  NETHERLANDS  ANTILLES

	                        ex 1318		      ex 1319	                                                     1320
1318	 	 Italy. 1000 lire 1969-81 (Pick nr 101a to f, g (with 2 different year), h, and 102a). Complete 	 500,-	 	
		  sett inc. all signatures and years. Also 5000 Lire 20.5.1971. UNC	
1319	 	 Italy. 7 different banknotes: Pick nr 114a,b,c, 115, 116a,b and 117b. UNC 	 700,-
1320		  The Netherlands Antilles. 100 Gulden 9.12.1981. Pick nr. 19b. UNC	 1 000,-
	

RUSSIA  AND  SPAIN

	                                ex 1321	                                           - ex 1322 -
1321	 	 Russia. 40 different banknotes, all in fine condition.	 500,-	
1322	 	 Spain. 30 different banknotes between Pick nr 74 to 165. We mention: 82, 83, 128, 148, 149, 	 4 000,-	 	
		  151, 154, 159, 160 and 165. Mostly in UNC	
		

TURKEY  AND  YUGOSLAVIA

		          1323		                          1324
1323		  Turkey. 500 Lira 1968, Pick nr 183. Graded PMG 58 	 600,-
1324		  Turkey. 50 Lira 1942 with overprint "Specimen". Pick nr 142 As. Graded PMG 67 EPQ	 1 000,-	
1325	 	 Yugoslavia. 71 different banknotes on 61 different numbers from 69 to 157. Mention pick nr: 99, 	 500,-	 	
		  137, 147, 151, 152 and 157. All UNC	
			 

COUNTRIES  OVERSEAS

	                             1326			                                                          ex 1329
1326		  Dem. Rep. of the Congo. 5 Zaires/500 Makuta 21.1.1970 with "Specimen" overprint. 	 500,-		
		  Pick nr 13 s3. Graded PMG 66 EPQ	
1327	 	 Dem. Rep. og the Congo. Four different banknotes from the 1961-issue:  Pick nr 5a, 6a, 	 1 200,-	 	
		  7a and 8a. UNC	
1328		  Dominicanske Republikk. 2000 Pesos Oro fra 2000 with overprint "Specimen". 	 600,-		
		  Pick nr 164s. Not with price in WPM. UNC	
1329		  Iran. Collection with  138 banknotes from Pick nr 33A to 150 in album. Some special overprints 	 7 000,-		
		  and signatures etc. Included nr 70, 115c, 120b, 121c, 130a, 131a, 133, 134b, 134c, 139a and b. 			 
	 	 Some of the first are in normal quality, but mostly in UNC	

1328
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1330		  North Korea. Collection banknotes from 1947 to 2009, missing only 10 banknotes to be complete 	 1 000,-		
	 	 in this period (Missing Pick nr 9, 12-17, 26, 47 and 57). Also some extra type of serialnumbers, segl, 	 	 	
		  year and also some with "Specimen overprint".	
1331	 	 Mexico. 13 different banknotes between pick nr 62 to 94. All with serialnumbers with 	 700,-	 	
		  ending on 02308. We can mention: 71, 78, 93a and 94a. UNC	

	                                 1332		                 	                                                           1334
1332		  Nepal. 100 Mohru 1960 with signatur 5. Pick nr 11. UNC	 500,-
1333		  Philippines. 20 Pesos 1949 with "Specimen" overprint. Pick nr 137 s4. Graded PMG 67	 400,-	
1334	 	 U.A.E. 200 Diram 2008 (United Arab Emirates). Pick nr. 31b. UNC	 600,-

1333

	                            1335		                  1336	                                                               1337
1335		  U.S.A. $ 100 1934. Pick nr. 433D. Graded PMG 63 EPQ	 900,-
1336		  U.S.A. $ 50 1969. Pick nr. 453a. Graded PMG 65	 500,-
1337		  U.S.A. $ 100 2006. Pick n. 528. UNC	 700,-
		

COLLECTIONS  AND  LOTS

	                    ex 1338		           ex 1339	                                                            ex 1340
1338	 	 More than 60 different banknotes in an album. Mostly UNC	 3 500,-
1339	 	 40 different banknotes in an album. Mostly UNC	 3 000,-
1340	 	 115 banknotes from many countries in an album. All different. Some "Specimen" and two 	 6 000,-	 	
		  are graded by PMG. Nearly all are UNC 	
1341	 	 More than 80 banknotes, all different from many countries in an album. Some better 	 4 000,-	 	
		  New Zealand are included. Nearly all in UNC	
1342	 	 More than 50 banknotes from several countries in album. All different. 8 with "Specimen" 	 3 000,-	 	
		  overprint. Nearly all are UNC	
1343	 	 More than 150 banknotes in album, all different. Some better from Scotland, Salomon Island, 	 9 000,-	 	
		  Mauritius and Canada. Included 3 with "Specimen". Mostly UNC	
1344	 	 65 banknotes, all different in an album. Included 2 with grading from PMG. Nearly all are UNC	 3 000,-
1345		  More than 75 banknotes from many countries in an album. A couple with "Specimen" overprint 	 4 000,-		
		  or gradet by PMG. Mostly in UNC	
1346	 	 125 different banknotes from many countries in an album. Mostly in UNC	 6 000,-
1347	 	 More than 100 different banknotes from several countries in an album. A few "Specimen" or 	 3 500,-	 	
		  graded by PMG are included. Mostly UNC	
1348	 	 More than 120 different banknotes in an album. Included some "Specimen"- and some graded 	 6 000,-	 	
		  banknotes. Mostly UNC	
1349	 	 More than 110 different banknotes in an album. A few "Specimen"- and graded banknotes are 	 6 000,-	 	
		  included. Mostly UNC	
1350		  More than 75 banknotes from several countries in an album. Mostly UNC	 2 500,-
1351		  More than 110 banknotes from several countries in an album. Mostly UNC	 2 500,-
1352		  Approx. 90 banknotes from several countries in an album. Some better from Cayman Island are 	 6 500,-		
		  included like nr 151. Some are used, but many are UNC	
1353	 	 More than 80 different banknotes in an album. Some better Barbados are included. Mostly in UNC	 4 000,-
1354	 	 110 different banknotes in an album. Mostly in UNC	 4 500,-
1355	 	 Approx. 320 different banknotes from many countries in a box. Mostly in UNC	 2 500,-
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	                       ex 1356		              ex 1357		  ex 1358
1356	 	 Approx. 275 different banknotes from several countries in a box. Nearly all in UNC	 2 500,-
1357	 	 Approx. 270 different banknotes from many countries in a box. Mostly in UNC	 3 000,-
1358	 	 Approx. 270 different banknotes from several countries in a box. Mostly in UNC	 2 500,-
1359	 	 Approx. 215 different banknotes from many countries in a box. Nearly all in UNC	 2 500,-

			             ex 1360
1360		  Approx. 190 "banknotes". Fantasy, curious etc.	 500,-

MYNTER  UTLAND
DANMARK

	                  	  - 1361 -		                                           - 1362 -
1361		  1 krone 1693. Merke etter anheng til venstre for hode. 1	 100,-	
1362		  16 skilling 1716- 15-H 47. Liten kantskade. 1+/01	 500,-	

		         - 1363 -		                                                - 1364 -
1363		  1 Speciedaler 1808, fs.B, bs. MF. Altona. 45.1-H 39 A. 1	 300,-
1364		  1/15 Speciedaler 1796. Altona. 20-H 15. 1+/01	 100,-	

Are you planning to sell your collection?  
-Let us present it at our next auction.  You will be pleasantly 
surprised at the result!  
Leave the grouping, valuations, and descriptions to us; we 
will present the items in the best possible way.  
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SVERIGE

		     - 1365 -		                                   - 1366 -
1365		  2 Mark 1692. 1+	 500,-	
1366	 	 1/4 Rigsdaler specie 1834 CB (SM 82). 1+/01	 300,-

		           - 1367 -		                  - 1368 -
1367	 	 1/6 Rigsdaler 1829 CB, (SM 58). 01	 500,-	
1368		  20 kroner 1898 i gull. Fra gullskatten og ligger i pen eske fra. 0/01	 2 000,-

AUSTRIA

1369		  Austria. 100 Corona 1908 in gold. Franz Joseph I, 60th Anniversary of reign. Stripes after cleaning. 1+.	20 000,-
		

HOLLAND

		                                     ex 1370	                                                    ex 1371
1370		  The Runde treasure. One Dukat 1724 in gold and 11 silvercoins.	 4 000,-
1371		  One Dukat 1724 in gold and one 2 stuiver in silver, both from the "Runde treasure".	 3 000,-
	

SPAIN

1372	 	 Spania (Mexico). 8 Reales 1783 fra skipsforliset "El Cazador" pent montert i liten ramme med tekst.	 1 000,-	
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MEXICO

1373	 	 Mexico. 4 reales and 8 reales from the wreck of the sailship "Sao José". Both in slab and with cerificate. 	2 000,-
			 

U.S.A.

		               - 1374 -		                 - 1375 -
1374		  5 dollar 1908 D Indian Head in gold. 01	 2 000,-
1375		  5 dollar 1911 Indian Head in gold. 01	 2 000,-
			 

OLD  COINS  FROM  OTHER  COUNTRIES

1376		  Solidus, Byzantine Empire. 607-610 ac. 01	 1 000,-	

		                 - 1377 -		              - 1378 -
1377	 	 Drachme. Gotarzes II (40-52 ac, Empire of the Parthian Empire (North East in Iran)). 0/01	 500,-
1378	 	 Drachme. Vologases IV (147-191 ac, King of Kings of the Parthian Empire (North East in Iran)). 0/01	 400,-
	

COLLECTIONS  AND  LOTS
1379		  Svenske og danske mynter i liten eske. På Sverige nevnes 4 stk 2 kroner og 25 stk 1 krone i sølv, 	 500,-		
		  og på Danmark er det bl.a. 18 stk eldre sølvmynt. VK	
1380		  23 mynter fra ulike land i skrin fra Samlerhuset. Noen gresk-/romerske-/osmanske mynter er inkludert.	 500,-
1381		  Noen gresk/romerske mynter og forfalskninger samt noe annet i liten eske.	 1 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
La oss presentere det for våre kunder på neste 
auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi 
ikke du klarer å få mer ved salg på annen måte!
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AKSJEBREV

	              1383	                                     1387	                                                         1389	                  1394
1383		  Norsk Kreditforening, Christiania 1903, nr 6971/75, kr 50,-. K-2	 400,-
1384		  Discontobanken, Kristiania 1918, nr 2, kr 1.000,-. K-0	 500,-
1385		  Fredrikstad Privatbank, Fredrikstad 1917, nr 31986/32005, kr 3.500,-. K-0	 700,-
1386		  Haldens Privatbank, Fredrikshald 1917, nr 436, kr 200,-. K-1	 350,-
1387		  Hordabanken, Syltavaag 1918, nr 3015, kr 100,-. K-1	 500,-
1388		  Kongsberg og Oplands Privatbank, Kongsberg 1913, nr 82, kr 200,-. K-0	 750,-
1389		  Moss Privatbank, Moss 1917, nr 1109, kr 225,-. K-0	 500,-
1390		  Samvirkebanken, Oslo 1936, nr 15871, kr 100,-. K-2	 700,-
1391	 	 Stavanger og Rogalands Bank, (Litra C), Stavanger 1926, Blankett, kr 2.000,-. K-0	 300,-
1392		  Tolgen Privatbank, Tolgen 1920, nr 453, kr 100,-. K-2/H	 400,-
1393		  Tromsø Privatbank, Tromsø 1912, nr 1382, kr 300,-. K-2	 500,-
1394		  Valdres Kreditbank Serie IV, Fagernes 1928, nr 19906, kr 20,-. K-0	 900,-
1395	 	 Holmestrand & Oplands Aktiebank, Litra B, Holmestrand 1962, nr 9761/70, kr 1.000,-. K-0	 400,-
1396		  Moss og Oplands Bank, Moss 1928, nr 581/85, kr 500,-. K-1	 400,-
1397		  Kristiansunds Kreditbank, Litra A, Kristiansund 1917, nr 2648, kr 250,-. K-0	 500,-
1398		  Egersunds og Dalens Privatbank, Egersund 1911, nr 236, kr 200,-. K-2	 400,-
1399		  Romsdal Fellesbank, Litra B, Molde 1928, nr 1696/1700, kr 500,-. K-0	 500,-
1400		  Kragerø og Omegns Privatbank, Kragerø 1917, nr 2111, kr 500,-. K-1	 500,-
1401		  Bergens Privatbank, Bergen 1932, nr 55906/10, kr 1.000,-. K-0	 400,-
1402		  Den Norske Stats Fiskeribank´s 6 1/2% statsgaranterte obligasjon, Litra A, 	 500,-		
		  Oslo 1921, Blankett, kr 10.000,-. K-0	
1403		  Haugesunds Privatbank, Haugesund 1917, nr 6068, kr 500,-. K-0	 400,-
1404		  Romsdals Privatbank, Litra B, Molde 1918, nr 132, kr 650,-. K-0	 700,-
1405		  Nordlands Privatbank, Litra A, Bodø 1930, nr 1638. K-2	 400,-
1406		  Stavanger Privatbank, Stavanger 1918, nr 26836, kr 1.500,-. K-1	 400,-
1407		  Namdals Privatbank, Namsos 1916, nr 2900, kr 150,-. K-1	 400,-
1408		  Skudesnæs Privatbank, Skudeneshavn 1926, nr 947, kr 125.-. K-1	 500,-
1409		  Gyldendal Norsk Forlag, Oslo 1925, nr 609, kr 1.000.-. Utstedt til Knut Hamsun og signert 	 1 000,-		
		  Francis Bull og Harald Grieg. K-1	

	          1410	                            1412	                                                 1413		            1417
1410		  Tromsø privatbank, Tromsø 1918, nr 6346, kr 300.-. Dekorativ bord. K-1	 600,-	
1411		  Bømmeløens Forenede Grubekompagni, Kristiania 1885, nr 18152, kr 25,-. K-1	 700,-	
1412		  P. Ltz. Aass. Drammen 1904, kr 500, nr 125. Dekorativ. K-2	 500,-	
1413		  Britannia Hotel, Trondhjem 1918, nr 480, kr 1.000,-. K-2	 1 000,-
1414	 	 Societeten (Hotell). Utstedt til P.A. Larsen, Holmestard 1891, nr 8, kr 500,-. K-2	 500,-
1415		  Victoria Hotel, Christiania 1897, nr 251, kr 1.000,-. K-3 	 500,-	
1416	 	 Petroleums- og Maskinolie Raffineriet, Kristiania 1900, nr 964, kr 1.000,-. K-2	 600,-
1417		  Vamma Fossekompagni, påtrykt "Specimen" i rødt nede til høyre, England 1927, nr.0000, $ 500. K-3	 500,-
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	            1418	                             1422	                                                 1424		                 1425
1418		  Christiania Bye og Dens Oplands Korn-Selskab, Christiania 1810, nr 226, Pålydende 200 Rd. K-2	 10 000,-

1419	 	 Christiania Actie-Ølbryggeri, Christiania 1908, nr 480, kr 500,-. K-2	 400,-
1420		  Frydenlunds Bryggeri, Christiania 1909, nr 745, kr 1.000,-. K-0	 400,-
1421	 	 Det Norsk-Sydamerikanske finans og Industrie, Christiania 1919, nr 3161, kr 1.000,-. K-1	 400,-
1422		  Cementfabrik Norge Ce-No Portland Cement, Kristiania 1918, nr 3111, kr 1.000,-. K-2	 400,-
1423	 	 Norsk Motorfabrik (Utstedt til Sam Eyde), Kristiania 1908, nr 36, kr 500,-. K-1	 500,-
1424	 	 Tyssefaldene (Preference-aktie), Kristiania 1924, nr 2809, kr 100,-. K-1	 400,-
1425	 	 Brødrene Øveraasens Motorfabrik, Gjøvik 1918, nr 719, kr 1.000,-. K-0	 700,-
1426		  Nydalens Compagni, Litra A, Christiania 1877, nr 56, kr 2.500,-. K-2/M	 1 500,-
1427	 	 Moss Jernstøberi & Mekaniske Værksted, Moss 1899, nr 162, kr 500,-. K-1	 1 500,-
1428		  Drammens Jernstøberi og Mek Værksted, Drammen 1877, nr 185, kr 3.000,-. K-2	 750,-
1429		  Drammens Jernstøberi og Mek Værksted, Drammen 1908, nr 676, kr 500,-. K-0	 500,-
1430		  Union, Kristiania 1922, nr. 13666/70, totalt kr 1.000,-. Bindersmerke. K-3	 300,-
1431		  Tromsø Skipsverft og Mek. Verksted, Tromsø 1918, nr.1032, kr 500,-. K-2	 500,-
1432		  Norsk Hydro-Elektrisk Kvaelstof as, Oslo 1937, nr 13578, kr 1.000,-. K-0/H	 400,-
1433		  Det Oversøiske Compagnies Industriselskap, Kristiania 1918, nr.4479, kr 1.000,-. K.1	 500,-
1434		  Apenes Rederi, Fredrikstad 1913, nr.64, kr 500,-. K-2	 600,-
1435	 	 Rolf (signert Chr.Hannevig), Christiania 1893, nr.42, kr 1.000,-. K-1	 700,-
1436		  Sandnæs Dampskibsselskab, Sandnæs 1914, nr.1505, kr 200,-. K-1	 500,-
1437		  Gjøvik Dampskibsselskap, Gjøvik 1902, kr 100, nr 324. K-3	 600,-
1438		  Union Skibsaktieselskabet, Svolvær 1916, nr.4 kr 1.000,-. K-2	 500,-
1439		  Skien-Telemarkens Dampsskibsselskab, Skien 1900, nr.326, kr 100,-. K-1	 500,-
1440		  Hardanger Søndhordlandske Dampskibssels, Bergen 1944, nr.6095, kr 200,-. K-2	 400,-
1441		  Færgen Gjøvik-Nes-Ringsaker, Gjøvik 1944, nr.3070, kr 50,-. K-1	 400,-
1442		  Saltens Dampskibsselskab, Bodø 1962, nr.263, kr 400,-. K-1	 500,-
1443		  Arendals Dampskibsselskab, Arendal 1889, Blankett, kr 300,-. K-0	 750,-
1444	 	 Australia (Hvalfangst), Tønsberg 1919, nr 1297, kr 1.000,-. K-1	 400,-
1445		  Suderø Hvalfangerselskab, Trangisvaag 1916, nr 649, kr 75,-. K-0	 500,-

Christiania Bye og Dens Oplands Korn-Selskab
Dette selskapet var en konsekvens av at Norge ble trukket inn i krigen mellom England og Napoleon i 1807. Norge var i allianse 
med Danmark og etter den engelske flåte samme år seilte inn på Københavns havn og knuste den dansk-/norske flåten ble 
situasjonen prekær.
De fleste norske handelsskip var på dette tidspunkt i engelske havner og ble beslaglagt. All skipsfart og eksport opphørte. 
Norges behov for livsmidler ble meget vanskelig, og kreditten var anstrengt.
Det var stor etterspørsel etter norske varer og da særlig trelast, men disse var vanskelig å få eksportert. Samtidig var Norge 
avhengig av import av matvarer og da særlig korn og salt. All import måtte foregå via København da byen hadde monopol på å 
levere kolonivarer til Norge, men denne muligheten var så å si blokkert. Problemet var å skaffe skip til å frakte varene med.
Formelt sett var Norge også i krig med Sverige og Slesvig-Holstein, men myndighetene tillot handel med så vel Gøteborg 
og Slesvig-Holstein. Handelen med Gøteborg fikk enorm betydning for matvaresituasjonen i Christiania og Norge. I 1809 ble 
det importert 150.000 tønner med korn som var rekord. Private selskaper medvirket sterkt til denne økningen. I 1809 hadde 
sju av byens rikeste borgere dannet et kornselskap som gjorde innkjøp i Sverige. I 1810 så «Christiania Bye og Dens Oplands 
Kornselskab» dagens lys, stiftet av kjøpmann Ludvig Marieboe og kammerherre M.G. Rosenkrantz. Selskapets formål var å sørge 
for kornforsyningen til Christiania og omegn. Ikke bare matkorn, men også som såkorn til bøndene i området. Aksjekapitalen 
var såpass stor som 300.000 riksdaler. Blant aksjonærene var også den dansk/norske kongen Fredrik VI., embetsmenn og enkelte 
bønder. Selskapet var i virksomhet til 1814 og gjorde mye for å forbedre forsyningssituasjonen. Dette var ikke et selskap som 
først og fremst var basert på profitt, da fortjenesten av selskapet ble satt til 5%. Slike private kornselskap, eller kornkammer ble 
etterhvert opprettet over det ganske land og er faktisk forløperen til dagens private sparebanker.
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		                                        1447	                                                         1461	                1462
1446		  Hvalfangstselskapet Skytteren, Tønsberg 1929, Blankett, kr 1.000,-. K-0	 400,-
1447		  Dampbaadene "Bjoren" og "Dølen" i Otterens Vasdrag, Christiansand 1867, nr 257, 25 Spd. K-3/H	 1 200,-
1448		  Stavanger Rederiaktieselskap, Stavanger 1919, nr 390, kr 1.000,-. K-0	 400,-
1449	 	 Stolt-Nielsens Rederi (Utstedt til Sam Eyde), Haugesund 1927, nr 208, kr 1.000,-. K-0	 650,-
1450		  Den Norske Amerikalinje, Kristiania 1912, Blankett, kr 100,-. K-0	 1 500,-
1451		  A/S Tønsberg. Tønsberg 1922, kr 1.000, nr 2970. Utstedt til Nini Ekeberg og signert 	 800,-		
		  Wilhelm Wilhelmsen. K-1	
1452	 	 Wilhelmsens Dampskibsaktieselskab, Tønsberg 1912, kr 1000,- (850,-), nr 5968. Signert 	 800,-	 	
		  Wilhelm Wilhelmsen. K-2	
1453		  The Siberian Steamship, Christiania 1919, nr 1224, kr 1.000.-. K-1	 300,-
1454		  Esperanza, Kristiania 1920, kr 1.000,-, nr 444. K-1	 400,-	
1455	 	 Vestfos Cellulosefabrik, Vestfossen 1932, kr 1000,- (100 stk á 10,-), nr 157101/157200. K-1	 300,-	
1456		  The Siberian Steamship Manufacturing, Christiania 1916, nr 833, kr 1.000.-. K-1	 400,-	
1457		  Bentse Brug, Christiania 1898, nr 769, kr 500,-. K-1	 500,-
1458		  Russisk-Norsk Skogindustri, Petrograd 1917, nr 1057, Rbl 1000. K-1	 400,-
1459		  Strømsø Papirfabrik, Drammen 1916, nr 156, kr 1.000,-. K-1	 500,-
1460		  Aadals og Hasle Brug, Kristiania 1898, nr 1185, kr 500,-. K-1	 700,-
1461	 	 And H. Kiær & Co Limited, Glemmen 1941, Blankett, kr 1.000,-. K-0	 500,-
1462		  Skjærdalens Brug, Skjærdalen 1915, nr 198, kr 1.000,-. K-1	 750,-
1463		  Svelvik Papirfabrik, Svelvik 1919, nr 586, kr 1.000,-. K-0	 600,-
1464		  Torp Brus, Fredrikstad 1909, nr 760, kr 1.000,-. K-0	 750,-
1465	 	 To stk fra Greaker Cellulosefabrik, Oslo 1927. Hhv.K kr 1000,- (5 stk av 200,-)(800,-) (og kr 	 600,-	 	
	 	 200,- (160,-) med numrene 20421/25 og 27703. K-2	 	
1466	 	 Frogner Garage & Motor Co, Kristiania 1917, nr 57, kr 1.000,-. K-0	 300,-
1467		  Norsk Kopra, Kristiania 1917, nr 267, kr 1000,-. K-0	 600,-
1468		  Norsk Biograf Kompagni, Christiania 1907, nr 16, kr 500,-. K-2	 400,-
1469	 	 Pie de Palo (Vinavl og vinfabrik), Bergen 1920, nr 266, kr 1.000,-. K-0	 500,-
1470	 	 Kristiania Lagerhuse (signert Sam Eyde), Kristiania 1899, nr 856, kr 500,-. K-0	 900,-
1471		  Folketeateret, Oslo 1928, nr.1, kr 10.000,-. K-1	 500,-
1472		  Elg, Kristiania 1893, nr 48, kr 1.000,-. K-1	 600,-
1473		  Finmarksposten, Hammerfest 1886, nr 32, kr 25,-. K-2	 700,-
1474	 	 Norske Mineralkilder (de som først produserte Farris), Larvik 1917, nr 749, kr 500,-. K-1	 750,-
1475		  Grefsen, Christiania 1899, nr 74, kr 500,-. K-2	 500,-
1476		  Høires Hus, Kristiania 1919, nr 1647/51, kr 400,-. K-1#	 400,-
1477	 	 Bygdø Kanaltomter (Signert Sam Eyde), Christiania 1899, nr 938, kr 500,-. K-0	 4 000,-
1478		  Norsk Kreditforening, Christiania 1903, nr 6971/75, kr 50,-. K-2	 400,-
1479		  Brage Livsforsikrings Selskabet, Kristiania 1915, Blankett, kr 280,-. K-0	 300,-
1480		  Christiania Søforsikringsselskab, Christiania 1916, nr.3289, kr 400,-. K.1/M	 500,-
1481	 	 Mira (forsikring), Kristiania 1918, nr 3729, kr 1.000,-. K-1	 400,-
1482		  Norden Forsikrings-Aktieselskapet, Litra C, Christiania 1918, Blankett, kr 400,-. K-0	 500,-
1483		  Throndhjems Brandforsikringsselskab, Throndhjem 1881, Blankett. K-3	 500,-
1484		  Throndhjems Søforsikringsselskab, Litra A, Throndhjem 1872, nr 81, 100 Spd. K-2	 1 200,-
1485		  Brød og Knekkebrødfabrikken, Christiania 1901, nr 813, kr 80,-. K-1	 700,-
1486		  Norsk Metallisator, Kristiania 1917, nr 207, kr 1.000,-. Rift nede. K-4	 400,-
1487		  Skienfjordens Skofabrik, Skien 1922, nr 862, kr 500,-. K-1	 500,-
1488		  Norsk Tørmelkcompagni, Kristiania 1918, nr 45, kr 1.000,-. K-2	 500,-
1489		  Norsk Impregnerings Kompani, Larvik 1918, nr 979, kr 1.000,-. K-1/M	 400,-
1490		  Peik Chokoladefabrik, Kristiania 1919, nr 1577, kr 500,-. K-0	 400,-

1446
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	                   1491	                                        1494		  1496	                 ex 1500
1491		  Hedemarkens Potetmelfabrik, Jesnæs 1908, nr 156, kr 200,-. K-2/H	 500,-
1492		  Geilo Taubane, Geilo 1945, nr 388, kr 100,-. K-0	 400,-
1493		  Ekebergbanen, Kristiania 1914, nr 761/65, kr 2.500,-. K-0	 1 500,-
1494		  Holmenkollbanen, Litra A, Vinderen 1935, nr 12351/400, kr 6.000,-. K-1	 900,-
1495		  Norstranddruten, Oslo 1928, nr 2512, kr 25,-. K-0	 200,-
1496		  Holmestrand-Vittingfosbanen, Holmestrand 1902, Blankett, kr 500,-. K-0	 700,-
1497		  Holmenkollbanen 6,5% Partialobligasjonslån, Vinderen pr.Oslo 1927, Blakett, kr 10.000,-. K-0	 700,-
1498		  Holmestrand-Vittingfosbanen, Holmestrand 1902, Blankett, kr 500,-. K-0	 500,-
1499		  Margrethe, Christiania 1889, nr 64, kr 1.000,-. K-3	 300,-
1500	 	 Tre ulike aksjebrev: Thelma (Arendal 1904), Nut og Fjær (Drammen 1903) og Norsk 	 500,-	 	
	 	 Bjergningskompagni (Kristiania 1912). K-1	
1501		  Jordell´s Vaaben- og Sportsforretning, Kristiania 1918, kr 1.000,-, nr 104. K-1	 300,-

	                     1502	                                     1503	                                                     1509	     1510
1502		  Tyssefaldene, Kristiania 1924, kr 100,-, nr 3559. Dekorativt. K-1	 300,-
1503		  Narverød Klubhus, Kristiania 1900, kr 50,-, nr 119. Dekorativt. K-1	 400,-
1504	 	 Gjerdrum Aktiemølle, Gjerdrum 1918, kr 200, nr 70. Bl.a. flere bretter. K-3	 300,-
1505		  Tre stk aksjebrev, alle fra Christiania: Norsk Biograf Kompagni, 1907, kr 500,-, Norsk Kinematograf, 	 300,-		
	 	 1911, kr 500,- (5 stk á 100) og Automathallen, 1910. Sistnevnte med fuktskade i øvre kant. K-1/3	
1506		  Vestlandske Kjöbmænds Engrosforretning, Bergen 1919, kr 500,-, nr 842. K-1	 300,-
1507		  Ulykkesforsikringsselskabet Sigyn, Christiania 1886, kr 500,-, nr 67. Et par makulleringshull. K-2	 400,-
1508		  Fællesslagteriet, andelsbrev, Løren 1915, kr 2,-, Medl. No 6677. Dekorativt- K-3	 400,-
1509		  Samson Fabrikker, Melhus 1926, nr 11261/80, kr 10,-. Dekorativt. K-1	 1 000,-
1510		  Larsens Våbenforretning, Khristiania 1918, nr 76, kr 600.-. Dekorativt. K-1	 500,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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Lørdag  27.  november  2021,  kl.  09.30
PREFRIM / POSTHISTORIE

	                                                           1512		                                   1513
1512	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Christiania 14.2.1872" og sendt til Bordeaux. Transittstemplet på 	 1 000,-		
	 	 forsiden samt det uvanlige portotallet "18" (skulle brukes på dobbeltvektige brev) som er 	 	 	
		  overstrøket og ved siden stemplet "9". Ankomststemplet på baksiden.	
1513	 B	 Komplett brev, stemplet "Christiania 29.6.1852" og sendt til Paris. Påskrevet "franco Kbhavn" i nedre 	 800,-		
		   venstre hjørne. Ved siden stemplene "Danemark" i ramme og transittstempel  "Tour-Valenciennes".			 
		   Baksiden med to ulike stempler fra "Hamburg" samt ankomststempel. Satt i porto med "11"			 
		   decimes. Noe fett i venstre side etter tape sees lite.	

	                                        1514		                                            - 1515 -
1514	 B	 Komplett brev fra Bergen til Bordeaux i 3. oktober 1812. Sensurert og med meget uvanlig påtegnelse 	 3 000,-		
		  "Attest" i øvre kant. betalt med porto 95 Lsk til Hamburg, deretter satt i porto med "19" decimes.	
1515	 B	 Komplett brev fra Christiania til Bordeaux, Frankrike 30. desember 1811. Sensurert og lukket med 	 3 000,-		
		  segl fra "Christiania Politikammer". Betalt 55 Lsk til Hamburg, deretter satt i porto med "19" decimes.	

		           1516		                             1517
1516	 B	 Konvolutt sendt i fra Bergen til Rhode Island, Amerika 7. mars 1812. Ankomststemplet "Boston Jul 25" 	 2 000,-		
		  i rødt. Uvanlig skipsbrev fra Napoleonskrigen. Et par arkivbretter er ikke så markerte.	
1517	 B	 Komplett brev fra General Tollkammeret Christiania til Cette, Frankrike 22 juni 1816, med 	 500,-		
		  linjestempel "R.4.Hamburg" samt portotall. Fint segl fra General Tollkammeret på baksiden.	
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	                                                      1518		                                 1519
1518	 B	 Komplett brev fra Christiania 28. november 1823 til Bordeaux, påskrevet "pr.Fladestrand, franco 	 1 000,-		
		  Hamburg" og stemplet " T.T.R.4", "Danemarck Par Hambourg" og "Allemagne Par Givet". Brevets 			 
	 	 vekt "8" (gram) er påskrevet i øvre venstre hjørnet. Satt i porto med "29" (decimes).	
1519	 B	 Brevomslag, stemplet "Arendal 22.8.1853" og sendt til Bordeaux. Ved siden stemplet "Danemarck" i 	 800,-		
	 	 ramme samt transittstempel og påskrevet portotall "19" (decimes). Baksiden med stempler fra 	 	 	
		  "Hamburg" og ankomststempel.	

	                                                      1520		                                    1521
1520	 B	 Ufrankert brev, datert "Christiansand 27. juli 1867" og sendt til Portugal. Transittstempler fra Gøteborg 	 2 000,-		
		  og Frankrike samt portugisisk portotall "230" på forsiden. På baksiden svensk "Sødra St.Banen", 			 
		  "Paris" samt "Lisboa 5.8.67".	
1521	 B	 Komplett ufrankert brev, stemplet "Christiansand 21.8.1868" og sendt til Portugal. Transittstemplet 	 2 000,-		
		  "Sandøsund" i rødt på baksiden og på forsiden et fransk stempel i blått der det også er påstemplet 			 
		  et portugisisk portotall "460" i sort.  		

1522	 B	 Brevomslag fra Paris 3. september 1847 til Laurvig. Posten har feilsortert brevet og sendt det i 	 1 000,-		
		  stedet til Lerwig i Scotland. Påskrevet "Try again" og vidresendt via Hamburg til Larvik. Flere ulike 			 
		  stempler og portopåtegnelser.		

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde vært 
villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se på 
mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den som 
er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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4  SKILLING  VÅPEN  1855

	                                                        1523
1523	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, stemplet "Tønsberg 31.3.56" Gode marger i alle sider.	 1 000,-
1524	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Dobbelfot" på brev til Soon, annullert med riststempel og ved 	 10 000,-		
		  siden "Frederiksstad 25.1.1855". Merket med meget gode marger i alle sider. Attest FCM.	

1524

1525	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett kjærlighetsbrev, annullert med riststempel, og ved siden 	 20 000,-		
		  stemplet "Trondhjem 2.1.1855". Merket med arkrand i høyre side, og de øvrige er også gode. 			 
		  Brevet som inneholder et "Frier-dikt" på ni mindre vers, har tidligere vært omtalt i 			 
		  NFT nr 11-12 1955, vedrørende 100-årsjubileumet til Norges første frimerke samt i heftet 			 
		  Postmuseet utga vedrørende utstillingen "Kjærlig Hilsen.....". 	

	              1526	                                     1527	                                                          1528	                1529
1526	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med både "Sandefjord" og nummerstempel "253". Gode- til  	 400,-		
		  normale marger.	
1527	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, stemplet "Hammerfest 12.5.1855". Gode marger.	 400,-
1528	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med dekorative blekkannullering. Tre gode marger, litt smal i høyre side. 	 500,-
1529	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Røraas". Gode- til normale marger.	 500,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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	                                                  1530	                 1531	                                     1532
1530	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent annullert med 8 blekkstreker. Tre gode- og en normal marg.	 500,-
1531	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et 10-streks riststempel. Gode marger.	 500,-
1532	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Nordland 23.10.1856" (t.4). Normale- til gode marger.	 500,-

	           1533	                                     1534	                                                      1535	              1536
1533	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med pent fullstempel "Aalesund 5.3.1856", Gode marger i  alle sider.	 500,-
1534	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et rettvendt nummerstempel "2" (Aalesund). Gode marger i 	 500,-	 	
		  alle sider.	
1535	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et rettvendt nummerstempel "2" (Aalesund). Gode marger i 	 500,-	 	
		  alle sider.	
1536	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "99" (Hamar, HE). To meget gode marger 	 500,-	 	
		  og to normale. Attest FCM.	

	                                                    1537	                   1538	                                          1539
1537	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "25" (Bergen). Merket med meget med fin 	 500,-	 	
	 	 farge samt jevne og fine marger i alle sider. Pos. A 43.	
1538	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et rettvendt nummerstempel "9" (Alstadhaug, NO). Jevne og 	 600,-	 	
		  normale marger.	
1539	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et pent  "Dampskibet Bergen 25.6.1856". Normale marger.	 8 000,-

		                              - 1540 -		                                 1541
1540	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, hvert merke annullert med riststemplet. Tre meget 	 1 000,-		
		  gode marger, normal i høyre side.	
1541	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med riststempel. Del av arkrand i venstre side, samt to brede og en litt smal.	 1 000,-	
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	      1542	                       1543	                                 1544		              1545
1542	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et pent dampskibsstempel "Lindesnæs 29.6.1856" i blå 	 1 000,-		
		  farge. Merket er dessverre uten marger.	
1543	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med nummerstempel "117" (Hjertdal, TE, 7 pkt). Meget gode 	 2 000,-	 	
		  marger i alle sider.	
1544	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i vertikalt par, pent annullert med nummerstempel "315" (Tvedestrand). 	 2 500,-	 	
		  Gode- til normale marger. Pos. D 14,D 24.	
1545	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et dobbelt riststempel. Arkrand i venstre side, de øvrige er 	 2 500,-		
		  også gode.	

	                                                1546	            1547	                                    1548
1546	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet nummer "219" (Næs i Hedmarken). To 	 3 000,-	 	
		  normale- og to litt smale marger.	
1547	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet nummer "317" (Tønsberg). To gode- og to 	 3 000,-	 	
		  normale marger.	
1548	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate", pent annullert med nummerstempel 	 4 000,-		
	 	 "247" (Røraas). Tre gode marger, litt smal i deler av venstre side. Lite eierstempel på baksiden.	

	                                                1549	                  1550	                                              1551
1549	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med annullert med håndskrevet "Havnvik 14/6 56" sant stemplet 	 10 000,-		
		  "Nordland 15.6.1856". Meget gode marger i alle sider.	
1550	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et glassklart håndskrevet "Hougsund 25/4 56". Tre 	 10 000,-		
		  gode marger, litt smal nede.	
1551	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet nummer "129 21/9" (Hougsund, BU). Meget 	 15 000,-	 	
		  gode marger i alle sider.	
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		                         1552		    1553
1552	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Mellum" og to små kryss i blått. Meget 	 25 000,-		
		  gode marger i alle sider. Luksus.	
1553	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annulert med håndskrevet "Stangvik 5/8". Gode marger i alle sider.	 25 000,-

1554	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med et rettvendt stempel fra dampskipet "Constitutionen 5.8.1856" i 	 25 000,-		
		  sort. Tre gode marger.	

1555	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med det private dampskipsstempelet "Prinds Carl" i sort. Meget 	 25 000,-		
		  gode marger i tre sider, normal nede.	

1556	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et vakkert avtrykk av "Dampskipet Bergen 19.8.1856". 	 25 000,-		
		  Meget gode marger i alle sider.	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer å få mer ved salg på annen måte!
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1559	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med vakkert dampskipsannullering "Jupiter 17.8.1856". Meget gode 	 30 000,-		
	 	 marger i alle sider. Et av de peneste merkene som finnes med dette stempelet.	

1560	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et klart avtrykk av det private signetstempelet "L/S" (som 	 30 000,-	 	
	 	 ble brukt av postmesteren i Vaagen i Norland). Gode- til normale marger.	

1561	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et rettevendt og meget klart avtrykk av det private 	 40 000,-		
	 	 dampskipsstempelet "Prinds Carl" i blått. Meget gode marger i alle sider. en ørliten brun flekk til 	 	 	
		  venstre for løven. Et av de peneste merkene med dette stempelet som eksisterer.	

 		                            1557		      1558
1557	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med fullstempel fra dampskibet "Lindesnæs 24.7.1856" i blått. Tre gode 	 20 000,-		
		  marger, litt smal nede.	
1558	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, med håndskrevet dampskipsannullering "Æger" i blått. Meget gode 	 30 000,-		
		  marger i alle sider. Luksus.	
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1562	 o	 1. Fem 4 skilling våpen 1855 i god kvalitet.	 1 000,-

1563	 o	 1. Seks 4 skilling våpen 1855, alle i god kvalitet.	 2 000,-

- ex 1564 -
1564	 o	 1. Elleve stk 4 skilling våpen 1855. Fra meget brede- til litt smale marger.	 2 000,-

- ex 1565 -
1565	 o/B	 Drøyt 70 stk 4 skilling våpen 1855, de fleste med meget smale marger/innklippete, men 	 3 000,-	 	
		  noen i normalkvalitet.	

SKILLING  OSCAR

	                                                      1566	                        1567	                                          1568
1566	 o	 2. 2 skilling Oscar. Fargefriskt merke med et meget klart avtrykk "233" (Porsgrund, TE).	 300,-
1567	 o	 2. 2 skilling Oscar, pent stemplet "Bergen 1.5.1860".	 300,-
1568	 BS	 2. To 2 skilling Oscar på lite brevstykke, begge pent stemplet "Bergen 18.2.1862".	 500,-



 	62            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                           26.11. OG 27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

Nyoppdaget brev til Callao, Peru 27. april 1860

1569	 B	 3,5. 89 skilling porto til Peru. Ti 8 skilling Oscar og tre 3 skilling Oscar på konvolutt til Callao 	 100 000,-		
	 	 (havnebyen ved Lima), stemplet "Christiania 21.4.1860". Transittstempler fra "Hamburg", 	 	 	
		  "London" og "Panama". Påskrevet porto "89" samt "via Belgien og England". Baksiden 			 
		  påskrevet "Recieved d. 2 May 60".	

Callao havn ca 1860
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	            1575	                                   1576	                                                   1577	         1578
1575	 BS	 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, annullert med nummerstempel "216" (Nordland 	 300,-	 	
	 	 postkontor, NT, 6 pkt).	
1576	 BS	 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, annullert med et nummerstempel "320" (Ullensager, AK, 6 pkt).	 100,-
1577	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Aas 25.3.1861" (AK, 5 pkt).	 100,-
1578	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Frederikshald 2.3.1863".	 100,-

	                                            1579		             1580	                               1581
1579	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Tønset 17.5.1863" (HE).	 100,-
1580	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "8" (Aasnæs, HE, 6 pkt).	 200,-
1581	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "36" (Brønø, NO, 5 pkt).	 200,-

1574

1572

		          1573
1572	 B	 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, annullert med nummerstempel "318" (Tønset, HE, 5 pkt).	 200,-
1573	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med nummerstempel "2". Ved siden håndskrevet 	 200,-		
		  "Aalesund 13/4" samt stempel "Aalesund 13.4.1857". "Christiania" stemplet på baksiden.	
1574	 B	 4,5. 12 skillings innenlandsporto. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på 3-vektig brevomslag, pent 	 1 500,-		
		  stemplet "Tønset 10.7.1862".	

1570	 o	 2,3. 17 stk 2 skilling Oscar og to 3-striper og et enkeltmerke av 3 skilling Oscar.	 2 000,-
1571	 o	 3. 3 skilling Oscar. 132 merker på innstikkark. Noe blandet kvalitet.	 4 000,-
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	                                                 1593	              1594	                                       1595
1593	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "224" (Nøterø, VF, 6 pkt).	 200,-
1594	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "189" (Lyngdal, VA).	 100,-
1595	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "221" (Næsne, NO, 6 pkt). Kort tagg nede.	 100,-

	                   1589	                                      1590	                                                    1591	                 1592
1589	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "174" (Leganger, SF, 7 pkt).	 200,-
1590	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "176" (Lekø, NT, 7 pkt).	 200,-
1591	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "186" (Lunde, RO, 6 pkt).	 200,-
1592	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "206" (Moland, TE, 7 pkt).	 200,-

	                  1585	                                       1586	                                                         1587	              1588
1585	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "121" (Holden, TE, 6 pkt).	 200,-
1586	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "142" (Jælse, RO, 9 pkt). Noe flate tagger nede.	 200,-
1587	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "151" (Kjerringø, NO, 6 pkt).	 200,-
1588	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "170" (Laurdal i Jarlsberg, VF, 6 pkt).	 200,-

	                                                1582	                   1583	                                      1584
1582	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel 45" (Dal, AK, 6 pkt).	 200,-
1583	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "55" (Eidsberg, ØF, 5 pkt).	 200,-
1584	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "114" (Hiterdal, TE, 6 pkt).	 200,-
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	                  1582	                                       1583	                                                   1584	           1585
1596	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "307" (Trygstad, ØF, 6 pkt).	 200,-
1597	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "250" (Sand i Ryfylke, RO, 6 pkt).	 200,-
1598	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med et rettvendt "Spydeberg 15.12.1861" (ØF, 9 pkt).	 300,-
1599	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet nummer "27" (Birid). Kort tagg i venstre side.	 300,-

	                                             1582	                                                                       1583	                                  1584
1600	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "32" (Bolsø, MR, 7 pkt).	 300,-
1601	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "80" (Fron, OP, 6 pkt).	 300,-
1602	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "96" (Haa, RO, 7 pkt).	 300,-

	                  1603	                                       1604	                                                   1605	           1606
1603	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "111" (Herø i Søndmør, MR, 7 pkt).	 300,-
1604	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "120" (Hof i Solør, HE, 8 pkt).	 300,-
1605	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "125" (Hopseidet, FI, 8 pkt).	 300,-
1606	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "146" (Karlsø, TR, 7 pkt).	 300,-

	                                                 1607	            1608	                                   1609
1607	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "152" (Kjøllefjord, FI, 8 pkt) i blågrønn farge.	 300,-
1608	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "153" (Klæbo, ST, 7 pkt).	 300,-
1609	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "157" (Komagfjord, FI, 8 pkt).	 300,-
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	                                                   1610	               1611	                                     1612
1610	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "164" (Kvikne, HE, 6 pkt).	 300,-
1611	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "211" (Mosterhavn, HO, 6 pkt).	 300,-
1612	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "217" (Nærstrand, RO, 7 pkt).	 300,-

	                  1613	                                      1614	                                                       1615	           1616
1613	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "234" (Rakkestad, ØF, 6 pkt).	 300,-
1614	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "235" (Reine, NO, 7 pkt).	 300,-
1615	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "199" (Rødenæs, ØF).	 400,-
1616	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "3" (Aalhuus" (SF, 8 pkt).	 500,-

	                  1617	                                      1618	                                                    1619	          1620
1617	 o	 4. 4 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Dampskibet Bergen" uten dato.	 500,-
1618	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "208" (Mortensnæs, FI, 9 pkt).	 500,-
1619	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "232" (Polmak, FI, 10 pkt).	 500,-
1620	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "246" (Rødø, NO, 8 pkt).	 500,-

	                                                 1621
1621	 B	 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, rettvendt stemplet "Hof i Jarlsberg 4.10.1861" og sendt til 	 1 000,-		
		  Horten. Transittstempel "Holmestrand" på baksiden.	
1622	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev, annullert med håndskrevet "Lereim 5/2 62" i blått, og ved 	 3 000,-		
		  siden skrevet det samme i sort.	

1622
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	                  1623	                                      1624	                                                       1625	           1626
1623	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "329" (Vadsø, FI, 5 pkt).	 100,-
1624	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "345" (Værdalen, NT, 5 pkt).	 100,-
1625	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med et vakkert avtrykk av nummerstempel "76" (Frederiksstad, ØF).	 100,-
1626	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "254" (Sandnær, RO, 6 pkt).	 200,-

	                                         1627		             1628	                                           1629
1627	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "287" (Storelvdalen, HE, 6 pkt).	 200,-
1628	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "290" (Strandebarm, HO, 6 pkt). Ørliten 	 200,-	 	
		  tynnhet i øvre høyre hjørne.	
1629	 o	 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, annullert med nummerstempel "303" (Thingvold, MR, 6 pkt).	 200,-

	             1630	                                      1631	                                                        1632	             1633
1630	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "305" (Throndenes, NO, 6 pkt).	 200,-
1631	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "307" (Thryggstad, ØF, 6 pkt).	 200,-
1632	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "318" (Tønset, HE, 5 pkt).	 200,-
1633	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "320" (Ullensager, AK, 6 pkt). En halv tagg nede.	 200,-

	               1634	                                     1635	                                                      1636	            1637
1634	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "327" (Vaagen, NO, 5 pkt).	 200,-
1635	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "333" (Vardal, OP, 6 pkt).	 200,-
1636	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "4" (aamodt, HE, 6 pkt).	 200,-
1637	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Lofoten 23.12.1860".	 200,-
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	                                              1638		                 1639	                                           1640
1638	 o	 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "259" (Selbo, ST, 7 pkt). Kort tagg i venstre side.	 200,-
1639	 o	 4. 4 skilling Oscar, med et glassklart nummerstempel "94" (Grue, HE, 5 pkt).	 200,-
1640	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "271" (Sogndal i Dalane, RO, 6 pkt).	 300,-

	               1641	                                   1642	                                                     1643	           1644
1641	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "272" (Sogndal i Sogn, SF, 6 pkt).	 300,-
1642	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "295" (Stød, NO, 8 pkt).	 300,-
1643	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "313" (Trysil, HE, 6 pkt).	 300,-
1644	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "321" (Undal, VA, 6 pkt).	 300,-

	               1645	                                     1646	                                                       1647	          1648
1645	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "328" (Vaaler, HE, 7 pkt).	 300,-
1646	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "330" (Valberg, NO, 9 pkt). To korte tagger, 	 300,-	 	
		  hvorav øvre venstre hjørne.	
1647	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "338" (Vestnes, MR, 7 pkt).	 300,-
1648	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "340" (Vigedal, RO, 7 pkt).	 300,-

	              1649	                                       1650	                                                           1651	           1652
1649	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "352" (Ørlandet, ST, 6 pkt).	 300,-
1650	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "353" (Ørskog, ØF, 6 pkt).	 300,-
1651	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "372" (Lyngøer, VA, 7 pkt).	 300,-
1652	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "15" (Asker, AK, 7 pkt).	 300,-
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	               1652	                                      1653	                                                       1654	             1655
1653	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "22" (Balstad, NO, 5 pkt).	 300,-
1654	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "47" (Davigen, SF, 7 pkt).	 300,-
1655	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent fullstemplet "Kjerringø 21.2.1863" (NO, 7 pkt).	 300,-
1656	 o	 4. 4 skilling Oscar, rettvendt stemplet "262" (Sim, OP, 7 pkt).	 300,-

	               1656	                                      1657	                                                       1658	             1659
1657	 o	 4. 4 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Hemnæs 24.7.1861" (NO, 7 pkt).	 300,-
1658	 o	 4. 4 skilling Oscar, noe svakt stemplet "267" (Skraaven, NO, 9 pkt).	 400,-
1659	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet nummer "336" (Vefsen, NO) i blå farge.	 500,-
1660	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "359" (Skjærvø, TR, 9 pkt).	 500,-

	              1660	                                     1661	                                                            1662	            1663
1661	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "360" (Maasø, FI, 9 pkt).	 500,-
1662	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "381" (Digermulen, NO, 8 pkt).	 500,-
1663	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "371" (Haabøl, ØF, 8 pkt).	 500,-
1664	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "361" (Gjesvær, FI, 8 pkt).	 500,-

1665	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "322" (Underdal, SF, 9 pkt).	 1 000,-
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	                1666	                                       1667	                                                         1668	              1669
1666	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "355" (Kvaleåg/Bodø Landsogn, NO, 9 pkt).	 1 000,-
1667	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "358" (Liknæs, VA, 9 pkt).	 1 000,-
1668	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "370" (Selsøvig, NO, 9 pkt).	 1 000,-
1669	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "362" (Skarsvaag, FI, 9 pkt).	 1 000,-

1670	 o	 4. 4 skilling Oscar, med håndskrevet dampskipsannullering "Pr Gustav 19/4" (Prinds Gustav). Luksus.	 8 000,-
1671	 o	 4. 4 skilling Oscar. 81 merker på innstikkark.	 1 000,-

1672	 B	 5. Seks 8 skilling Oscar (hvorav en 5-stripe) på konvolutt til Sydney, New South Wales, 	 15 000,-	 	
		  stemplet "Christiania 1.11.1859". Portotall "10" i rødt samt "London Paid" på forsiden, "KDOPA 			 
		  Hamburg samt "Ship-letter Sydney" på baksiden. Segl/frimerke mangler på baksiden ellers noen 			 
		  mindre anmerkninger pga perifer plassering.	

1673	 B	 5. 8 skilling Oscar på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Tønset 9.8.1863".	 700,-
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	  	 1674	                    1675	                                          1676
1674	 o	 5. 8 skilling Oscar, pent stemplet "Røraas 20.7.1861".	 300,-
1675	 o	 5. 8 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "300" (Svelvig, VF).	 300,-
1676	 o	 5. 8 skilling Oscar, fullstemplet, nær rettvendt "Kongsvinger 10.12.1859".	 400,-

		                                           1677		  1678
1677	 o	 5. 8 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "327" (Vaagen, NO). Meget uvanlig stempel på dette merket.	 500,-
1678	 o	 5. 8 skilling Oscar i mørk fin farge, vakkert fullstemplet "Hammerfest 8.2.1860".	 500,-
1679	 o	 5. 8 skilling Oscar. 48 merker på plansje. Litt blandet kvalitet.	 1 000,-

SKILLING  VÅPEN  1863  

1680	 **/*	 7. 3 skilling 1863 i 16-blokk med arkrand nede. De 12 nederste merkene er postfriske, men det 	 100 000,-		
		  øverste til høyre av disse har et noe avvikende lim. Meget fargefriske merker. Største kjente enhet i 			 
	 	 privat eie. Øvre høyre 4-blokk har irregulær typesammensetning 1-4,3-4. Ex Frimerkecentralen 	 	 	
	 	 våren 1942, del av obj. nr 37, ex Lyder von Tangen. (318.800,-).	
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1681	 **/*	 8 II. 4 skill 1863 i horisontal 10-blokk. De seks midterste merkene er postfriske. Noen mindre 	 30 000,-		
	 	 rustflekker på 4 av de nederste merkene. Ex Frimerkecentralens anbudssalg våren 1942, del av 	 	 	
	 	 obj. nr 37, ex Lyder von Tangen. (98.400,-).	

                   1682	                                              1683		                           1684	                       1685
1682	 *	 8 II. 4 skilling våpen 1863. (2.100,-).	 700,-
1683	 B	 8. 4 skill på komplett brev til Østerdalen, annullert med håndskrevet "Asker 15/2". 	 1 000,-
1684	 o	 8 I. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Grimstad 12.12.1865".	 100,-
1685	 o	 8. 4 skill, rettvendt stemplet "Kragerø 9.8.1867".	 100,-

	                           1686	                                          1687	                                                 1688	 	  1689
1686	 o	 8. 4 skill, rettvendt stemplet "Dovre 16.5.1866".	 100,-
1687	 o	 8. 4 skill, pent fullstemplet "Kjeø 11.6.1869" (NO, 8 pkt).	 200,-
1688	 o	 8. 4 skill, rettvendt stemplet "Brumundalen 10.2.1869".	 200,-
1689	 o	 8. 8 skill, annullert med håndskrevet "Tønset 9.2.66" (HE). 	 500,-

		                                     1690	                                                         1691
1690	 o	 8. 4 skill, rettvendt fullstemplet "Dampsk:Lindesnæs 5.8.1867". Ørliten del av annet stempel.	 500,-
1691	 *	 9. 8 skilling våpen 1863. (6.500,-).	 2 500,-
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1692	 **	 9. 8 skilling våpen 1863 i horisontal 6-blokk fra øvre del av arket. De to midterste merkene er 	 40 000,-		
		  postfriske, de øvrige er letthengslete. Nedre venstre merke med en ørliten tynnhet. 			 
		  Ex Frimerkecentralens anbudssalg våren 1942, del av obj. nr 49, ex Lyder von Tangen. Største 			 
	 	 kjente enhet. (97.200,- +).	

1693	 */**	 9. 8 skilling våpen 1863 i horisontal 5-stripe, der midterste merket er postfriskt. (62.200,-).	 20 000,-

		                                       1694	                                                     1695
1694	 o	 9. 8 skill, pent stemplet "Røraas 20.12.1864".	 300,-
1695	 o	 9. 8 skill, annullert med rettvendt "Hmrfst B. Hmbrg 18.5.1868".	 300,-

SKILLING  VÅPEN  1867

1696	 B	 12,15. 10 skillings porto til Holland. 2 skill 2 og 8 skill 8 på komplett brev til Boxtel, stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 9.1.1871". "Wamdrup-Flensburg" samt ankomststempel på baksiden. En horisontal 			 
		  arkivbrett berører ikke merkene. 	
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1697	 **	 13 b. 3 skill 3 i horisontal 3-stripe, med arkrand i øvre kant. God farge. (60.000,-).	 15 000,-

		  1698
1698	 B	 13,14,15. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill 3, 4 skill 4 og 8 skill 8 på komplett brev til 	 1 000,-		
		  La Rochelle, stemplet "Christiania 5.1.1870". "Christiania Omk", samt to franske stempler på baksiden.	
1699	 B	 13,14,15 a. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill 3, 4 skill 4 samt 8 skill 8 i rosa farge med klart t	 4 000,-		
		  rykk på komplett brev til La Rochelle, stemplet "Moss 9.10.1869". Transitt- og ankomststempler på 			 
		  for- og bakside.	

1699

		                                - 1700 -		                      1701
1700	 *	 14 x. 4 skill 4 i horisontal 6-blokk. hengselforsterket og med noen mindre fettflekker etter det tykke limet.	3 000,-
1701	 **	 14. 4 skill 4. et meget friskt merke med god tagging. (7.500,-+).	 4 000,-

		                                           - 1702 -		   	        1703
1702	 **/*	 14 y. 4 skill 4 i horisontal 4-stripe. De to ytterste merkene er postfriske. (18.000,-).	 6 000,-
1703	 *	 15 b. 8 skill 8, med god sentrering. (5.000,-) 	 2 000,-
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1704	 **/*	 15 b. 8 skill 8 i horisontal 32-blokk fra øvre del av arket. 20 merker er postfriske. 2 merker i 	 200 000,-		
	 	 nedre rad med fettflekk. Største kjente enhet. Ex Frimerkecentralens anbudssalg våren 1942, del 	 	 	
	 	 av obj. nr 82, ex Lyder von Tangen. (550.000,-.).	

SKILLING  POSTHORN

		  - 1707 -		                                1705
1705	 B	 16,21. 15 skillings porto til Frankrike. 1 skilling- og et horisontalt par 7 skilling Posthorn på 	 3 000,-		
		  brevomslag til Pont-de-Bordes, stemplet "Christiania 13.2.1875". To fransk stempler på baksiden,	
1706	 **	 17 aX. Tolv stk 2 skilling posthorn,  montert som et komplett typesett. (2.400,-+).	 600,-
1707	 **/*	 18 bX. 3 skilling posthorn i fireblokk. Tre merker er postfriske, det øvre høyre merke er l	 3 000,-	 	
	 	 etthengslet. (11.800,-).	
1708	 B	 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet 	 300,-		
	 	 "Kraakstad 1/9 74" (AK) samt transittstempel "Christiania". Baksiden stemplet "Aas 2.9.1874".	

1708

Har du fått ny mailadresse siden sist, så ta kontakt med oss, slik at by får byttet det i vårt kundekartotek.
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			   1710		                         1711
1709	 B	 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet 	 300,-		
		  "Sæterstøren 7/8" i 1872.	
1710	 B	 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet "Ulfsten 4/3 74" og det samme 	 2 000,-		
	 	 skrevet i øvre høyre hjørne. Merket med fin mørk farge.	
1711	 o	 18. 3 skilling posthorn, annullert med håndskrevet "Selbo 17/2 1876".	 400,-

		            1714		                     1712
1712	 *	 19 Ib. 4 skilling Posthorn i brunfiolett farge. Strengt vurdert er det et par litt korte tagger. (3.800,-).	 1 000,-
1713	 B	 19 II. 4 skilling posthorn på komplett brev til Westervik, Sverige, stemplet "Bergen 14.7.1874". 	 500,-		
		  Svensk jernbanestempel på baksiden.	
1714	 B	 20. 6 skilling porto til Tyskland. 6 skilling posthorn på konvolutt til Wiesbaden, stemplet 	 700,-		
		  "Lillehammer 6.10.1876". Ankomststempel på baksiden.	

1709

1713

1715	 *	 21 II/III. 7 skilling Posthorn i to fireblokker. (3.300,-).	 800,-

Objektene 1717 t.o.m. objekt 2054 finnes i egen katalog over 
Terje Ørehagen´s samling av 21 mm utgavene.
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UTGAVENE  1877 - 1893

2056	 B	 22,41,42. 30 øres innenlandsporto. 1 øre skravert posthorn sammen med tre 3 øre- og fire 5 øre 	 300,-	 	
		  21 mm på dobbeltvektig rekommandert brevomslag til Bratsberg, stemplet "Christiandssund N 			 
		  13.10.86". "Kragerø 16.10.1886" og "Brevig 17.10.86" stemplet på baksiden. Brevet med 			 
	 	 noen aldersflekker.	

2057	 o	 23. 3 øre skravert Posthorn i horisontal 3-stripe, med håndskrevet dampskipsannullering 	 2 000,-		
	 	 "Lodden 22.6.1881" (Rutebåten mellom Ålesund-Molde-Veblungsnæs). Meget dekorativt.	

                          2059		              2058		                      2060
2058	 B	 24. 5 øre skravert Posthorn i horisontalt par på konvolutt med innhold, annullert med håndskrevet 	 500,-		
		  "H Banen 6/9 78" og sendt til Frogner. Brevet er datert samme dato i Christiania.	
2059	 **	 25 II. 10 øre skravert posthorn. Et meget friskt merke med god sentrering og tagging. (12.000,-+).	 8 000,-
2060	 o	 25. 10 øre skravert posthorn, med håndskrevet dampskibsannullering "Dr. Sophie 15/8 80".	 1 000,-
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		                                      2061			      2062
2061	 B	 27,28. 70 øres innenlandsporto. 20 øre- og to 25 øre skravert posthorn på bankokonvolutt (kr 480,04) 	 4 000,-	 	
		  til Christianssand, stemplet "Riisøer 3.12.1880".  Begge 25 ørene i meget god farge. Konvolutten 			 
		  med en mindre skade i nedre høyre hjørne. Attest FCM.	
2062	 *	 28. 25 øre skravert posthorn. Meget fargefriskt merke med god sentrering og med en stor 	 1 000,-		
	 	 del av limet inntakt.  (3.200,-+).	

		                    2064
2063	 B	 28. 25 øre skravert posthorn på konvolutt til Illinois, U.S.A, stemplet "Maalsnæs 25.12.1877". Ved 	 800,-		
		  ankomst er brevet omadressert til Minnesota. Transitt- og ankomststempel på forsiden. Konvolutten 			 
	 	 er noe beskåret i venstre side og har noen flekker.	
2064	 B	 28. 25 øres porto til U.S.A. 25 øre skravert Posthorn på konvolutt til Iowa, stemplet 	 1 000,-		
		  "Indre Ullensvang 15.5.1883". På baksiden transitt- og ankomststempel.	

	   2065	                      2066		                                  - 2067 -
2065	 o	 28. 25 øre skravert posthorn. Fargefriskt merke, stemplet "Throndhjem 31.8.1877".	 300,-
2066	 o	 28. 25 øre skravert posthorn, pent fullstemplet "Hurdal 9.5.1882" (AK). Et par litt korte tagger oppe.	 300,-
2067	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (5.300,-).	 1 500,-

2063
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2068	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie (5.300,-).	 1 500,-

	   - 2069 -	                 2070	                               2071
2069	 **/*	 32. 1 kr Oscar i fireblokk med arkrand oppe. Tre merker er postfriske, mens øvre venstre merke 	 1 000,-	 	
	 	 har et minimalt merke i limet. Nedre høyre merke med et lilla stempel. (4.400,-).	
2070	 o	 34. 2 kr Oscar, vakkert stemplet "Kongsberg 15.10.1885".	 300,-
2071	 o	 37 II. 10 øre Posthorn 1882, annullert med håndskrevet "H H" (antatt fra dampskip).	 500,-
2072	 B	 39. 20 øre brun på bankokonvolutt (kr 2,53), annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet 	 300,-	 	
		  "Auma 1-3-83". Baksiden med to segl "Auma Postaabneri" samt stempel "Nordbanernes Postexp. 1.3.83".	

	                 2073	                                       - 2074 -		  2075 	           2076
2073	 *	 40 Ia. 20 øre blå 1883. Letthengslet. (5.800,-).	 1 500,-
2074	 o	 43. 10 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 8.11.87".	 800,-
2075	 o	 44. 12 øre mattgrønn, pent stemplet "Christiania 28.8.84".	 800,-
2076	 o	 44. 12 øre mattgrønn, rettvendt stemplet "Christiania 24.4.84".	 1 000,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 

2072
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		     - 2077 -	                                                     2078	   2079
2077	 o	 44. 12 øre mattgrønn i horisontalt par, vakkert stemplet "Bergen 10.10.84".	 1 500,-
2078	 o	 46a. 20 øre 21 mm, vakkert stemplet "Akrehamn 31.12.85" (RO).	 200,-
2079	 **/*	 46 b. 20 øre 21 mm i vertikalt par, der nedre merket er postfriskt, men har en kraftig krakelering. 	 2 000,-		
	 	 Noe flistagget.	

                 		                                 2080		                                                2082
2080	 B	 49 II,50,56,58. 48 øres porto til Danmark. Tre 1 øre- og fem 2 øre 20 mm sammen med fem 	 400,-		
	 3 øre- og en 20 øre Centraltrykkeriet på bankokonvolutt (kr 194,55) til Kjøbenhavn, stemplet 	 	 	
	 "Skien 17.5.95". Transittstempel på baksiden. Et par mindre anmerkninger sees lite.	
2081	 */**/(*)  49--55. Ca 40 ulike merker fra 20 mm utgavene i litt blandet kvalitet.	 3 000,-
2082	 o	 50. 2 øre 20 mm, fullstemplet "Hammerfest 19.7.95".	 100,-

	                      2083	                                      2085	                                                   2086	        2087
2083	 *	 51 I. 3 øre 20 mm, noe tungt hengslet. (4.400,-).	 1 000,-
2084	 B	 51 IIb. 3 øre 20 mm på konvolutt, stemplet "Christiania 1.4.89" og sendt til Elverum. Merket er	 800,-		
		  løftet for kontroll. Attest Snarvold.	
2085	 o	 51 IV. 3 øre 20 mm, pent stemplet "Grøtavær 23.1.99".	 100,-
2086	 o	 51 IV B. 3 øre 20 mm tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Bergen 28.12".	 10 000,-
2087	 **	 52 IV A. 5 øre 20 mm. (3.700,-).	 1 000,-

2084
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	                        2088		             - 2089 - 		   2090
2088	 **	 52 III. 5 øre 20 mm. En ørliten stripe i limet, kan være fra produksjonen. (3.900,-).	 1 000,-
2089	 BS	 52 I. 5 øre 20 mm i horisontalt par på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "Vaag 17/2-88".	 500,-
2090	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm, tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Fredrikshald 18.12.93". Meget god tagging 	 3 000,-		
		  for utgaven. Attest Aune.	

 	                  2091	                                          2092	                                                    2093	           2094
2091	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm, tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Kristiania 22.6.9". Med uvanlig 	 3 000,-		
		  vannmerkestilling 4. Attest Aune. 	
2092	 o	 53 IIIc. 10 øre 20 mm, med håndskrevet dampskipsannullering "Harald 15/7-90" samt liten del 	 300,-		
		  stempel. Kort tagg i høyre side.	
2093	 o	 53 VIII. 10 øre 20 mm, annullert med håndskrevet "Vaage 22-9-94".	 300,-
2094	 *	 54 IIa. 20 øre 20 mm. Et friskt merke med nær fullt lim. (1.000,-).	 300,-

		                        2095	                                                      2096
2095	 *	 54 IIe vt1. 20 øre 20 mm variant "Utagget". Gode marger i alle sider, hvorav arkrand nede. Meget 	 7 000,-		
		  letthengslet. Merket med en svak diagonal krakelering. Type 1. Signert FCM.	
2096	 *	 54 IIe vt1. 20 øre 20 mm variant "Utagget". Gode marger i alle sider. Liten brun flekk etter 	 7 000,-	 	
		  hengsel. Signert Aune.	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.
germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi 
postadressen
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2097	 B	 54 I. 120 øres porto til Island. 20 øre 20 mm i horisontal 6-stripe på rekommandert konvolutt til 	 2 000,-		
		  Reykjavik, stemplet "Bergen 15.4.87". Brevet er sendt via Hull, England og påskrevet "Pr steamer 			 
		  "Laura" from Granton to Reykjavik". Baksiden med bl.a. transittstempel "Edinburgh" og 			 
		  ankomststempel. Merkene er hele, men konvolutten med anmerkninger.	

	                                                                             2098		                  2099	                      2100
2098	 B	 54 IIe vt1. 20 øre 20 mm variant "Utagget" i horisontalt par på rekommandert konvolutt, stemplet 	 15 000,-		
		  "Christiania 15.7.93". Gode marger i alle sider. Konvolutten har som vanlig en kraftig vertikal 			 
		  arkivbrett som har sluppet litt oppe og nede. Type 3,1.	
2099	 o	 54 IIe vt 1. 20 øre 20 mm variant "Utagget", nær rettvendt fullstemplet "Christiania 15.7.93". Del av 	 15 000,-		
	 	 arkrand i venstre side, de andre er også brede. Et av de peneste stemplete eksemplarene som finnes.
2100	 o	 54 V. 20 øre 20 mm annullert med håndskrevet "Hoset".	 300,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en rimelig 
effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe deg. Har 
du mulighet til å komme torsdag, er det en fordel.  
Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og 
vi må ofte ty til kølapper. 
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UTGAVENE  1893 - 2010

		                                       2104
2101	 B	 67. 20 øres porto til Belgia. 5 øre grovtagget Knudsen i 4-stripe på konvolutt til Liege, stemplet 	 200,-		
		  "Kristiania 31.12.96". Ankomststemplet på baksiden.	
2102	 B	 73,74,75,76. 20 øres porto til Frankrike. To 1 øre-, to 2 øre-, tre 3 ører og en 5 øre fintagget Knudsen 	 300,-	 	
		  på konvolutt til Besancon, vakkert stemplet "Larvik 25.4.03". Ankomststempel på baksiden. Luksus.	

2103	 B	 73,74,75-77,79,80,82-84,85/87. Reklamekonvolutt frankert med totalt 21 merker hvorav en serie 	 2 000,-		
		  Kroneprovisorier, stemplet "Christiania 30.8.05" og sendt til Berlin. Baksiden med dekorativt bilde 			 
		  samt transittstempel.	
2104	 B	 75,79,80. 48 øres porto til Sverige. 3 øre-, 20 øre- og 25 øre fintagget Knudsen på bankokonvolutt 	 100,-	 	
	 	 (kr 46,20), stemplet "Kristiania 27.4.09". "Bureau Reexp. de Christiania 27.4.09" på baksiden.	

2101

2102
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	                                - 2106 -				                           - 2107 -
2105	 B	 77 II,79. 40 øres porto til Tyskland. 20 øre- sammen med 10 øre Posthorn i vertikalt par med 			 
		  marginal "1903-1904" på rekommandert konvolutt til Gøssnitz, stemplet "Kristiania 18.8.03". 	 300,-		
		  Transitt- og ankomststempel på baksiden.	
2106	 o	 77 II Y. 10 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke i 7-blokk, stemplet "Stavanger 15.5.04". 	 500,-	 	
		  Dette er største kjente stemplete enhet av dette merket. Noen anmerkninger sees lite fra forsiden.	
2107	 o	 77 IIx. 10 øre fintagget Knudsen i vertikal 10-blokk, stemplet "Kristiania 9.5.05".	 500,-

	 2108	                 2109	                            2111
2108	 **	 78. 15 øre fintagget Knudsen. Attest FCM. (3.400,-).	 1 000,-
2109	 **	 79 X. 20 øre fintagget Knudsen. (1.400,-).	 500,-
2110	 B	 79. 20 øre fintagget Knudsen på konvolutt til Island, stemplet "Nøtterø 10.8.08". Transittstempel 	 300,-	 	
		  "Kjøbenhavn" på baksiden. Noen mindre anmerkninger på konvolutten.	
2111	 **	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen. Attest FCM. (3.500,-).	 1 000,-

2105

2110
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	                   - 2112 -	                                          - 2113 -		  2114	            2115
2112	 o	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen i fireblokk, stemplet "Vaage 21.12.10".	 300,-
2113	 o	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen i fireblokk, stemplet "Kristiania 9.5.10". En halv hjørnetagg.	 400,-
2114	 **	 83 X. 50 øre fintagget Knudsen. Attest FCM. (3.900,-).	 1 500,-
2115	 **	 83 Y. 50 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. Attest Aune. (4.400,-).	 1 500,-

	      2116	                     2117		                                     - 2118 -
2116	 **	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. Attest FCM. (4.800,-).	 2 000,-
2117	 **	 85 I. 1 kr Provisorie 1905. (2.200,-).	 600,-
2118	 **	 85 I/87 I. Kroneprovisorier i komplett serie. Litt ujevn tagging. (7.900,-).	 1 000,-

	                                                   2119	           2120	                             2121
2119	 **	 86 II. 1 1/2 kr Provisorie 1905. (3.800,-).	 1 500,-
2120	 o	 88. 30 øre Provisorie, rettvendt stemplet "Sørvik i Senjen 11.11.06".	 100,-
2121	 **	 90. 1 1/2 kr Haakon 1907. Attest FCM. (2.500,-)	 1 000,-

2122	 **/*	 93/95. Haakon 1909 i komplett serie i horisontale par. En 2 krone med spor etter hengsel. (22.500,-).	 5 000,-
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	                        - 2123 -		                               - 2124 -		                  2125
2123	 **	 94. 1 1/2 kr Haakon 1909 i horisontalt par med arkrand oppe. (5.600,-).	 1 500,-
2124	 o	 94. 1 1/2 kr Haakon 1909 i horisontalt par, pent stemplet "Sarpsborg 27.10.11".	 1 000,-
2125	 o	 100. 10 øre Posthorn 1909 annullert med håndskrevet "Elliassen MS Nordland" samt del av stempel.	 200,-

	              - 2126 -			                 - 2127 -
2126	 **	 102 a. 15 øre posthorn i rødbrun nyanse i 4-blokk med arkrand i høyre side. (14.800,-)	 3 000,-
2127	 **	 105. 30 øre Posthorn 1909 i horisontal 10-blokk med 9 prima merker.(6.075,-).	 1 000,-

	        - 2128 -		                    - 2129 -		               - 2130 -
2128	 **	 108. 50 øre posthorn i 4-blokk fra øvre høyre hjørnet av arket med marginal "September-1919". 	 800,-		
	 	 Svakt flistagget. (4.400,-).	
2129	 **/*	 109 I. 60 øre posthorn i mørk blå farge i horisontal 3-stripe. Venstre merke er 	 1 000,-		
	 	 postfriskt. Flistagget. (5.250,-).	
2130	 **	 109 II. 60 øre Posthorn 1909 på gulig papir i 4-blokk. (6.400,-+).	 1 500,-
2131	 o	 182. 20 øre Nordkapp I. 200 merker i noe blandet kvalitet.	 1 000,-

Har du byttet E-mail-adresse! siden siste?
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert kan den bli vel så 
viktig som postadressen. Sørg for at vi er oppdatert med din aktuelle E-mailadres-
se! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.germeten.no eller direkte 
til germeten@online.no
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	                                                                         - 2132 -		                                               - 2133 -
2132	 **	 205,206. 20- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Begge med arkrand i venstre side 	 4 000,-		
		  og signerte FCM.	
2133	 **	 205,206. 20- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Begge med arkrand oppe og 	 4 000,-		
		  garantistempel "Moldenhauer BPP".	
2134	 **	 259,260. 12 stk Legion og 4-blokk Universitet. (11.000,-).	 1 500,-

                                2135	                                 2136	                                         2137		    - 2138 -
2135	 o	 259. Legion, rettvendt stemplet "Stathelle 10.2.42" (tatt ut av samling  lot 2384).	 500,-
2136	 **	 272. 50 øre V med vannmerke. Attest FCM. (3.700,-).	 1 200,-
2137	 **	 277. 5 øre V uten vannmerke med variant "Forskjøvet V-overtrykk". Arkrand nede. Garantistemplet 	 3 000,-		
		  "Ekte OFK" på baksiden.	
2138	 **/*	 282. 20 øre Løve med variant "omvendt V-overtrykk" i 4-blokk. De to nederste merkene er 	 15 000,-		
		  postfriske. Alle merkene er garantistemplet A. Berntsen samt signert FCM.	

		                                        - 2139 -			                  2140
2139	 o	 428/30. Norwex 1955 i komplett serie, hvert merke annullert med et rettvendt avtrykk av 	 1 000,-		
		  utstillingsstempelet. Luksus.	
2140	 **	 1180 y1 v2. 10 kr Harald 1993 variant "Uten valør".	 10 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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PORTO-  OG  RETURMERKER

	                2142	                                  2143	                                                 2144		       2146
2142	 *	 P 7. 20 øre "at betale" tagget 12 1/2*13 1/2 fra Knudsen. Taggingsvariant 2. Attest FCM (1.800,-).	 500,-
		  Returmerker		
2143	 (*)	 R 1 x. "Som ubesørget" lilla farge. Uten lim, men likevel et meget godt eksemplar.	 2 000,-
2144	 (*)	 R 1x. "Som uindløst" i lilla farge. Nedre venstre hjørnetagg mangler.	 500,-

	            - 2145 -		            2147	                          - 2148 -
2145	 **	 R 1 y. "Som ubesørget" i fireblokk med arkrand i høyre side. De to øverste merkene med en liten 	 3 000,-	 	
	 	 stripe i limet fra produksjonen. (14.400,-).	 	
2146	 *	 2 x vt1. "Som uindløst" i mørk grønn farge, variant "Utagget". Gode marger.	 1 500,-
2147	 o	 R 2 x vt1. "Som uindløst" variant "Utagget", stemplet "Christiania 25.7.85".Gode marger. (6.600.-).	 2 000,-
2148	 **	 2 y. "Som uindløst" i 4-blokk med arkrand i høyre side. (7.200,-).	 1 500,-

FRIMERKEHEFTER

		            2149		                      2150
2149	 **	 9 II. 120 øre. Komplett hefte med 5 øre Posthorn 1909, der omslaget er i grå farge. Ørlite rust på 	 10 000,-	 	
	 	 øvre stift. (30.000.-).	
2150	 **	 FH 12. 240 øre. 20 øre Posthorn 1921 i komplett hefte. (28.000,-).	 5 000,-

		               2151		                  2152
2151	 **	 FH 12. 240 øre. Komplett hefte med 20 øre Posthorn. Anmerkninger på omslaget samt noe splittet i 	 1 000,-		
		  perforeringen mellom de to nederste merkene på den første blokken.	
2152	 **	 FH 12. 240 øre. Ukomplett hefte med 20 øre Posthorn. Mangler nederste par i første blokk, og 	 1 000,-		
	 	 hjørnebrekk på et merke på blokk 2 (dette er venstre merke i rad 2). Omslaget er pent.	 	
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FØRSTEDAGSBREV

	                                            2153		                                                                                          2154
2153	 B	 159/62. Ibsen i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo Homansbyen 20.3.28". (3.600,-).	 1 000,-
2154	 B	 172/75. Abel i komplett serie på konvolutt, stemplet "Hamar 6.4.29". (5.200,-).	 1 500,-

2155	 o	 181/83- Nordkapp I i komplett serie, hvert merke vakkert stemplet "Oslo 28.6.30". Kun et brev og 	 3 000,-		
		  to serier er kjent stemplet første dag.	

			                                          2157
2156	 B	 293. 10 øre Hvit V på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 18.8.41". (3.200,-).	 1 000,-
2157	 B	 333/38. Londonmerkene på sensurert konvolutt, stemplet "Norsk Skipspost Handelsflåten 	 500,-	 	
	 	 1 jan 1943". (1.350,-).	
2158	 B	 350/53. Haakon kronemerker i komplett serie på konvolutt, stemplet "Drøbak 7.6.46". (1.600,-).	 500,-

2158

2156

Visning av auksjonsobjektene:
Visning vil også forgå i våre lokaler frem til og med tirsdag 23.november. Alle lotter som er i flyttekasser vil 
kun være mulig å se her.
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			   2160
2159	 B	 355. 30 øre Løve i grå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 13.7.49" (17.000,-).	 6 000,-
2160	 B	 391--400. 30-, 35-, 45-, 50- og 55 øre Haakon på rekommandert konvolutt, stemplet 	 700,-		
	 	 "Oslo Majorstua 10.2.51" (2.200,-).	
2161	 B	 391,403. 20 øre posthorn og 80 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 10.3.51" (2.200,-).	 600,-

		   	                   ex 2167
2162	 B	 394. 25 øre Haakon i grå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 24.10.51" (5.300,-).	 1 500,-
2163	 B	 401. 55 øre Haakon i blå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 28.1.52" (4.300,-).	 1 500,-
2164	 B	 431. 25 øre Haakon i grønn farge på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 16.2.56" (2.300,-).	 700,-
2165	 B	 433. 40 øre Haakon i lilla farge på konvolutt, stemplet "Oslo 26.9.55" (4.300,-).	 1 500,-
2166	 B	 436. 70 øre Haakon på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 25.2.56" (1.800,-).	 500,-
2167	 B	 453--473. Olav øre- og kronemerker på 9 konvolutter. (11.580,-).	 2 000,-	

2161

2159

2162

2163

2166

2164

2165 ->
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STEMPLER
2168	 o	 Hedmark. 8--54. 7 merker med stempler fra fyket.	 200,-	

			                                           2169
2169	 B	 205. 20 øre Løve på dekorativ konvolutt, annullert med 4-rings "817" (Larskven, Sjåk, OP), og ved 	 100,-	 	
		  siden stemplet "Skjåk 10.3.31".	
2170	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt til Oslo, annullert med 4-rings "821" (Fåset, HE). Baksiden 	 100,-	 	
		  ankomststemplet "Oslo 29.3.34". Konvolutten med en mindre blyantpåskrift.	
2171	 B	 77. 20 øres porto til Brasil. To 10 øre fintagget Knudsen på konvolutt, annullert med 4-rings 	 200,-	 	
	 	 "90" (Fiane, Gjerstad, AA). Ved siden stemplet "Søndeled 11.10.99" og sendt til Pernambuco. 	 	 	
		  Ankomststempel på baksiden. Konvolutten med noen anmerkninger som ikke berører merkene.	

2171
2170

		                    2175
2172	 B	 141. To 10 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH "Tobru" og ved siden stemplet "Gjøvik 10.3.36".	 100,-
2173	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH "Tverrved" og ved siden stemplet "Tønsberg 12.8.38".	 100,-
2174	 B	 238,239. 2 øre- og seks 3 øre Posthorn på konvolutt, annullert med KPH "M/S Ekspress" (8 pkt), og 	 300,-	 	
		  ved siden stemplet "Stavanger Lufthavn 1.11.52".	
2175	 B	 239,331. To 3 øre Posthorn og en 5 øre London på konvolutt, annullert, med KPH "D/S Forra" (9 pkt) i 	 500,-	 	
		  lilla farge og ved siden linjestempel "Forra" samt "Stavanger 28.5.48".	

2173

2174

2172
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				                                   2179
2176	 B	 204. To 15 øre Løve på konvolutt, det ene annullert med KPH "D/S Ganger Rolf" (9 pkt) og det 	 500,-	 	
		  andre stemplet "Nordmøre G 6.11.37". Et tydelig KPH stempel er også ved siden av.	
2177	 B	 432. 35 øre Haakon på konvolutt til Trondheim, annullert med oblatstempel "336" (trolig brukt på 	 500,-	 	
	 	 båten Ut-Trøndelag vinteren 1856/57 i hht. R Karlsens bok). Ankomststemplet "Trondheim 28.12.56" 	 	 	
		  på baksiden.	
2178	 B	 15 øre Turistmerke på postkort, stemplet "Oslo" og sendt til Arendal, der kortet er påført 	 100,-		
		  hjelpestempel "Arendal 19.4.43" og videresendt til Kristiansand.	
2179	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Fåvang 7.6.43".	 100,-

2176

2177

2178

			                              2182
2180	 B	 118,143. 5 øre posthorn og 15 øre Løve II på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Reinli 2.4.32".	 100,-
2181	 B	 96,118,119. 1 øre-, 5 øre- og to 7 øre posthorn på konvolutt, annullert med hjelpestempel 			 
		  "Vågåmo 14.1.31".	 100,-
2182	 B	 407/09. OL 1951 i komplett serie på konvolutt fra Fjellhvil Hotell Norefjell, og annullert med 	 3 000,-		
		  hjelpestempel "Fjellhvil Hotell 14.2.52". Ved siden stemplet "Krøderen 16.2.52". 14. februar er 			 
	 	 åpningsdagen av OL 1952 og et slikt brev er det eneste filatelistiske objektet som viser at OL også 	 	 	
		  ble avholdt på Norefjell.		
2183	 B	 53,103. 10 øre 20 mm og 20 øre Posthorn på følgebrev annullert med maskinstempel 	 300,-		
	 	 "Kristiania 30.5.13" (TMS 1913/02 (002 II) hvor "Norge" og "R" er fjernet. Meget uvanlig og sen 	 	 	
		  bruk av 20 mm. Attest Aune.	

2181

2183

2180 ->
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		       2184		                                    2185
2184	 B	 97,98,119,143,177/80. 8 ulike merker hvorav komplett serie Hellig Olav på konvolutt, stemplet 	 1 000,-		
		  "Speiderleiren Etne 1930 9.7.30". Konvolutten med en liten skade på baksiden pga. montering.	
2185	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med det uvanlige maskinstempelet 	 3 000,-		
	 	 "Kristiania 2.- PM Mar 30.07" med "3"-tall i strekene. (Aune nr 3, 12.000,-). 	
		

KRIGSPOST

		   	                    2186
2186	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med maskinstempel "Bodø 18.5.40" og sendt til 	 1 000,-		
		  Stokmarknes. Ved siden sensurstempel "Passert kontrollkontor nr. 13." i svart.	
2187	 B	 20 øre Løve på konvolutt til norsk SS mann, annullert med "Dienststelle Feldpost". Ved siden 	 500,-		
	 	 stempel "Waffen SS, SS panser Division Viking".	
2188	 B	 Konvolutt, stemplet "Den Norske Legion Felt-post Hovedkontoret". Selges "as is".	 300,-

2189	 B	 300/01. Quisling i komplett serie på kort, stemplet "Tønsberg 2.2.42", men ikke sendt. Totalt 11 	 5 000,-		
		  autografer på for- og bakside. Bl.a. Vidkun Quisling, Jonas Lie, Rolf Fuglesang, Gulbrand Lunde, 			 
	 	 (Frederik) Prytz, (Axel) Stang og Hagelin.	

2188

2187



 	94            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                           26.11. OG 27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

	                                                 2192
2190	 B	 12 pf og 30 pf (tyske merker) på rekommandert konvolutt, stemplet "Deutsches Postamt 26.8.42" og 	 500,-	 	
		  sendt til Berlin. Ankomststempel på baksiden.	
2191	 B	 Ufrankert feltpostbrev (fra Feldpost 40375, brukt ved Alta) sendt som bankobrev (kr 54,-), 	 1 500,-	 	
	 	 transittstemplet "Elvebakken 21.5.42" og sendt til Oslo. På baksiden 4 flotte segl med den tyske ørnen.	
2192	 B	 Lite luftpostbrev, frankert med med et Indisk 4 as merke og sendt til en norsk løytnant i London 	 1 000,-		
		  22. januar 1945, der brevet har fått påsatt et engelsk 6d merke og blitt videresendt til den 			 
		  Norske Legasjonen i Stockholm. Flere ulike sensurstriper, bl.a. "Åpnet av sensuren 1018". 	

2190

- 2191 -

	                                                     - 2193 -		                                                  2195
2193	 B	 Fransk krigsfangebrev (svardelen), stemplet Trondheim 23.5.46" og sendt til tysk fange i Frankrike. 	 700,-	 	
		  På baksiden norsk stempel "D.K.T kontroll" i rødt. 	
2194	 B	 333/38. Londonmerkene på sensurert konvolutt til Stockholm, stemplet Norsk Skipspost Marinen 	 300,-		
		  18 Des 1943 - 117".	
2195	 B	 361. 15 øre Postjubileum på postkort (med motiv Nordagutu st. Telemark), stemplet 	 700,-	 	
		  "Lillesand 21.6.47" og sendt til Møllergata 19, der det har blitt påført det uvanlige sensurstempelet 			 
		  "Oslo kretsfengsel avd. A, sensur" med signatur.	

2194

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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	                                                         2196		                                      2197
2196	 B	 Victoria-etikett på tysk feldpostbrev, sendt i Tyskland.	 300,-
2197	 B	 Canadisk 4 cent på konvolutt med logo fra "Little Norway", stemplet "Little Norway Ont Jun 9 43" og 	 500,-		
		  sendt til U.S.A.	
			 

POLARPOST

           2198			    	                                               2199
2198	 **/*	 Spitsbergen nr 1. 10 øre Spitsbergenmerke i vertikal 3-stripe, med hvit mellomsteg mellom øvre og 	 500,-		
		  midtre merke. De to nederste merkene er postfriske.		
2199	 B	 1d and 2 d Australia on envelope cancelled "B.A.N.Z. Antarctic Research Exp. 1930-31".	 500,-
2200	 B	 10 amerikanske konvolutter fra polare ekspedisjoner og jubileer i perioden 1934/35.	 500,-

ex 2200

	                                                              - 2201 -		                                                      - ex 2202 -
2201	 B	 The North Russia Expeditionary Force 1918-19. 20 Kop on postcard sent from Archangel to 	 1 000,-		
		  England 20.11.18. A part of the censorstrip in upper right corner, and on the other side a 4-line 			 
		  cachet from the ".....Russia Exp. Force passed by Censor".	
2202	 o/*/**/ B   Collection Polar items in two volumes. Stamps with Polar as a motiv, some Polar letters etc. 	 1 000,-		
		  Mostly from the 1970ies and after.	

Visning av auksjonsobjektene vil også foregå i våre lokaler frem til og med tirsdag 23.november, men da etter avtale.
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	                                           2203			                                               - 2204 -
2203	 B	 The North Russia Expeditionary Force 1918-19. Envelope with postmark from "Army Post Office 	 1 000,-	 	
		  P.B. 1 28 Jy 19" and sent to England. Censor cachet "X42" in lover left corner done by a member 			 
		  of the intelligence corps in Murmansk.	
2204	 B	 The North Russia Expeditionary Force 1918-19. 1d on envelope, cancelled "Balham 27 Feb 19" and 	 1 000,-		
	 	 sent to Private W Roberts, Russian exp Force. Four cds on revers. We mention: "Field Post Office 	 	 	
	 	 P.B.2" and "Field Post Office p.B.66" (Oberzerskaya). The envelope is mounted for exhibition.	

	                                                      2205		                        2206
2205	 B	 The North Russia Expeditionary Force 1918-19. 1d on envelope, cancelled "South Moulton 11 Jun 19" 	 1 000,-		
		  and sent to Major Wilkin of the Slavo-British Legion of the North Russia Elope force.			 
			 
2206	 B	 The North Russia Expeditionary Force 1918-19. 1d on envelope, cancelled in June 1915, and sent 	 1 000,-		
		  to Lieutenant Hayes of the British intelligence section of the British Embassy in Petrograd. Sent via 			 
	 	 the Foreign Office in London, and stamped "Postal Censor" in box, and written 	 	 	
		  "per favour of 7.0 bag" in lover left corner.	

The North Russia Expeditionary Force 1918-19. See also lot 1043, page 11 (Postcard)

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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LUFTPOST / LOKALPOST / DIVERSE

	                                                        2207	  	                                 2208
2207	 B	 130-137. Polmerker i komplett serie samt 10 øre Svalbard på rekommandert konvolutt, sendt 	 500,-		
		  luftpost til Paris, stemplet "Oslo Elisenberg 19.10.25". Ved ankomst er konvolutten påsatt to stk 			 
		  1 Fr portomerker som er i par med hvit mellomfelt.	
2208	 B	 114,133. 5 øre Eidsvold og 15 øre Polmerke på konvolutt, stemplet "Bergen 6.7.36" og ved siden 	 500,-		
		  "Luftpostruten Bergen-Sogn 6-7-1936 1ste tur" i rødt.	

	                                            2209			                                   2210
2209	 B	 226. To 15 øre Maud på konvolutt til Berlin, stemplet "Oslo 29.7.40" og sendt med fly (FFC) 	 500,-	 	
		  "Oslo-Berlin". Tysk sensurstripe på baksiden. Konvolutten er sendt i retur.	
2210	 B	 148,153. 30 øre- og to 50 øre Løve II på konvolutt, stemplet "Oslo 9.7.37" og sendt luftpost til 	 400,-		
	 	 Colombia. Ankomststempel "Correo Aereo Barranquilla" på baksiden.	
			 

2211	 B	 77,Tromsø Bypost nr 11. 10 øre posthorn på postkort, stemplet "Tromsø 8.7.07" og sendt til 	 700,-		
	 	 Frankrike. Ved siden et 2 øres Tromsø Bypostmerke, som er annullert med 2 små firkantete 	 	 	
		  stempler. Ankomststemplet "Bar-sur-Seine 15.7.07".		
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- ex 2212 -
2212	 */(*)/**/o  Samling Norsk Bypost i 2 mindre innstikkbøker. Totalt 80 merker og 2 helsaker.	 500,-

2213	 *	 Madagascar Misjonsmerke nr 2, med valør "e.1 v.5" i horisontalt par med arkrand i venstre side. 	 1 000,-		
		  De øvrige margene er også meget brede. Lite hull i margen.		

2214	 **	 Trondhjem Støren Jernbane. 2 skilling blå i horisontal 10-stripe med variant "Utagget mellom 	 1 000,-		
		  merkene". Har vært brettet sammen. Merke nr 6 med rift oppe.		
2215		  Kr 1,00 Holmenkollrennene 100 år. Tusjtegning med delvis pålimte bokstaver/tall. Signert 	 1 000,-		
		  K. Løkke-Sørensen. Pent Innrammet. Bildestørrelse H 33,5*B 21 cm. Total størrelse 49*35 cm.	
2216		  Kr 1,25 Holmenkollrennene 100 år. Tusjtegning med delvis pålimte bokstaver/tall. Signert 	 1 000,-		
		  K. Løkke-Sørensen. Pent Innrammet. Bildestørrelse H 33,5*B 21 cm. Total størrelse 49*35 cm.		

		                                                                        - ex 2218 -
2217	 o	 15 øres Brevkort, stemplet "Brevik-Skienbanen 6.9.29" og sendt til Helsingfors, Finland. Ved siden 	 300,-		
		  påsatt en blankett med "Bifogade försändelse har skadats av vatten vid ångfartyget "Heimdalls" 			 
		  förlisning den 8. sept. 1929 i Stockholms skärgård. Postdirektionen i Stockholms Distrikt." samt 			 
		  stempelet "Stockholm 13.9.29".		
2218		  Bonzo. Drøyt 220 sigarettmerker i album inkludert noen ytterst få dubletter.	 500,-	
2219	 B	 To stk 5 øre Uchermanns frankeringsavtrykk på konvolutt, stemplet "Christiania 23.2.04" og 	 500,-		
		  sendt til Laurvig. Ankomststempel på baksiden.		

2217

2219
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NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

	    2221	              	              2222		                           2224
2221	 o	 2b. 2 RBS Thile, annullert med et litt hardt nummerstempel "1" (Kjøbenhavn). Gode til normale 	 1 500,-	 	
	 	 marger. (10.000,-).	
2222	 B	 4. 24 skillings porto til Norge. 4 s. 1854 i horisontal 6-stripe på Zier-konvolutt til Christiania, annullert 	 500,-		
		  med et noe hardt nummerstempel "1". Ved siden stemplet "Kjøbenhavn 19.12.1856" samt 			 
		  "Svinesund 23.12.1856". Tangerende marg nede på tre merker, samt en ørliten rift i høyre merke.	

2223	 B	 To brev, begge med 24 skillings porto til Norge. Det ene frankert med 6-stripe- og den andre med 	 300,-		
		  4-stripe og par av  4 s. 1854. Sendt til Norge i 1857/58. Kvalitetsanmerkninger.	
2224	 *	 21. 48 skilling tofarget. Noen tørre flekker. Ørliten brun flekk i nedre venstre hjørnetagg som ser	 500,-	 	
	 	 ut til å være fra produksjonen. (4.000,-).	 	

- ex 2225 -
2225	 o/*/**  Danmark. Bedre merker på noen mindre plansjer.	 5 000,-

Har du byttet E-mail-adresse! siden siste?
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert kan den bli vel så 
viktig som postadressen. Sørg for at vi er oppdatert med din aktuelle E-mailadres-
se! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside www.germeten.no eller direkte 
til germeten@online.no
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- ex 2226 -
2226	 o/*	 Dubletter fra Danmark og DVI i eske. Verdiene ligger i stor grad på D. V. I.	 3 000,-

- ex 2227 -
2227	 o	 Samling Danmark til 2017 i et Leuchtturmalbum i 3 bind. Middels godt besatt, og nær alt er stemplet.	 2 000,-

- ex 2228 -
2228	 o	 Samling Danmark til 1937 i innstikkbok.	 1 500,-	

		                                      ex 2229		  2231
2229	 **	 17/25. Amerikautgaven med overtrykk "Danmark Befriet" i komplett serie.	 1 000,-

- ex 2230 -
2230	 o	 17/25. Danmark Befriet, komplett med begge overtrykksfargene. (18.200).	 3 000,-	
2231	 *	 1. 2 øre Provisorie 1919, (8.500,-).	 1 500,-
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 - ex 2232 -
2232	 o/BS  1-6. To stk Provisorie 1919 samt en komplett serie 1940/41. (9.400,-).	 1 500,-

2233	 *	 1. 2 øre Provisorie 1919. (8.500).	 1 200,-

		                       2234		                      - ex 2235 -
2234	 B	 1 B. Halvert 4 øre blå sammen med 5 øre Chr. X på en litt medatt brevfront, stemplet 	 1 000,-		
		  "Thorshavn 12.1.19".	
2235	 **	 2-6. Provisorier 1940/41 i komplett serie. Alle stemplet RG-BE på baksiden. (7.400,-).	 1 000,-	

		  2236		                                                2239
2236	 B	 T 2,4,5,6,8,11-14. Ti stk Slesvig-merker med "C.I.S."-overtrykk på rekommandert konvolutt, 	 5 000,-		
		  stemplet "Flensburg 14.6.20" og sendt til Gøteborg. Ankomststemplet på baksiden.		
2237	 **	 6,6y. D.W.I. 3 cent blå/rød 1873 i 25-blokk fra nedre, venstre del av arket. (15.000).	 1 000,-
2238	 **	 30,31. D.W.I. 1 fr. og 2 fr. St.Thomas havn i helark av 25 merker. (22.500).	 2 000,-	
2239	 o/*/B  D.W.I. Et oppfrankert 2c Brevkort til England, 28 merker inkl. 5 fr samt 5 stemplede 4-blokker og 	 700,-		
		  5 Julemerker.	
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ISLAND

2240	 *	 56. 25 aur "I Gildi", sentrert ned til venstre. Attest L. Nielsen :"Godt eksemplar". (90.000).	 10 000,-	

- ex 2241 -
2241	 o	 Island. Ca 160, noe dupliserte nummerstempler i liten innstikkbok.	 500,-
		

SVERIGE

- ex 2242 -
2242	 o/*	 Samling Sverige til 1980 i album. Noe variabel kvalitet og den avbildete 24 sk B:co har en ukjent 	 3 000,-		
		  signatur bak, midt på merket.	

- ex 2243 -
2243	 o	 Samling Sverige til 1998 i et Leuchtturm album i 2 bind.	 3 000,-
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- ex 2244 -
2244	 o/**	Samling Sverige til 1987 i 2 album. Bl.a. mange Ringtyp, men i blandet kvalitet.	 2 000,-
		

EUROPE
AUSTRIA

- ex 2245 -
2245	 */**/o  Austria. A practically complete collection to 2016, nicely mounted in a self made album in 6 	 10 000,-		
		  volumes. The 1920/37 issues are all mounted, thereafter unmounted mint included the "Renner" 			 
		  sheets. Also duplicates in 2 stockbooks.	
			 

CZECHOSLOVAKIA
2246	 o/*/**  Czechoslovakia. Collection to 1989 in 3 selfmade albums.	 1 500,-
			 

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en rimelig 
effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe deg. Har 
du mulighet til å komme torsdag, er det en fordel.  
Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og 
vi må ofte ty til kølapper. 
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FRANCE  AND  FRENCH  COLONIES / AREAS

- ex 2247 -
2247	 o	 France. Collection to 1980 in a Davo-album.	 8 000,-

- ex 2248 -
2248	 o/*	 France. Collection to 1963 in an Yvert-album.	 5 000,-

- ex 2249 -
2249	 */**	 France. A collection to 2007 in several albums. All in a big box.	 10 000,-



   10526.11. OG 27.11. 2021                               INTERNASJON ALAUKSJON 99                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

- ex 2250 -
2250	 o/*/**  France. A collection to 2007 i 7 Safe dual-albums.	 6 000,-

- ex 2251 -
2251	 **/*/B  TAAF. A complete collection to 2015 in a Lindner album in two volumes. Mint to 1970, thereafter 	 3 000,-		
		  unmounted mint.	
2252	 **	 Congo. A quite wellfilled collection 1959 to 1977 in a LT SF-album.	 800,-
2253	 **	 Marocco. A nearly complete collection 1957 to 1990 in a LT SF-album.	 1 200,-
2254	 **	 Cameroun. A well filled collection 1959 to 1977 in a LT SF-album.	 1 000,-
2255	 **	 Gabon. A collection 1959 to 1977 in a LT SF-album. Not complete.	 700,-
2256	 **	 Upper Volta. A collection 1959 to 1977 in a LT SF-album. 	 700,-
2257	 **	 Central African Republic. A quite wellfilled collection 1959 to 1979 in a LT SF-album.	 800,-
2258	 **	 Mali. A collection 1959 to 1978 in a LT SF-album.	 600,-
2259	 **	 Niger. A practically complete collection 1959 to 1977 in a LT SF-album.	 1 000,-
2260	 **	 Dahomey. A collection 1960 to 1977 in a LT SF-album.	 700,-
2261	 **	 Senegal. A collection 1960 to 1977 in a LT SF-album.	 800,-
2262	 **	 Ivory Coast. A wellfilled collection 1959 to 1977 in a LT SF-album.	 1 000,-
			 

GERMANY  AND  GERMAN  AREAS

2263	 B	 3,4. Preussen. 10 Sgr postage to Norway. Two 2 Sgr and a vertical pair 3 Sgr on complete letter, 	 10 000,-		
	   	 dated "Düsseldorf 25. August 1853" to Christiania, cancelled "317". On reverse "Deutz Minden 			 
	 	 25 8 III", "Minden Berlin 26 8" and two different "Hamburg" cds. All the stamps with some margins.	 	

If you have got a new mailadress since last time? Pleas contact us, so we can change it in our system.
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- ex 2264 -
2264	 o/B	 German Reich. A fine collection on printed pages including a few letters.	 15 000,-

- ex 2265 -
2265	 **	 German Zones 1946 to 1948. A spezialized collection with shades, plate flaws etc in a self 	 20 000,-	 	
	 	 made album. The owners states a cat. value of approx. NKr 500.000,- (This is not checked by us).	 	
2266	 **/*/(*)  Berlin. Collection to 1976 in a Leuchtturmalbum. Complete, but many overprints are forgeries. 	 1 000,-	 	
	 	 The 1949 buildings are regummed etc. The miniaturesheet is fine. Also some duplicates. 	 	

- ex 2267 -
2267	 **	 Berlin. A complete collection. Unmounted mint except for one stamp. The better items are signed.	 3 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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- ex 2268 -
2268	 o	 Berlin. A complete collection in album. Many stamps signed, including all on the photo.	 4 000,-	
2269	 o/**	 BRD. Collection, duplicates and some letters in a box.	 1 000,-	

- ex 2270 -
2270	 o/*	 Germany with some states and colonies in an album.	 4 000,-
2271	 **/o/*  BRD. A collection to 2002 in volumes. Also a minor collection "Reich".	 1 500,-
		

GREAT  BRITAIN  AND  BRITISH  COLONIES

	                                               2272	                                                   2273
2272	 o	 54. 1/- embossed, fine used. (£ 1000).	 800,-
2273	 o	 185. £ 1 Victoria 1884, fine used. (£ 3000).	 3 000,-

- ex 2274 -
2274	 o	 Great Britain. 6 stamps in mixed condition. Also one $ 1 Omaha U.S.A. lacking one perf.	 1 500,-	
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- ex 2275 - (More pictures on the next page)
2275	 o	 Great Britain. A fine collection to 1970 in two volumes.	 35 000,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalogen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene på våre auksjonssider, er større enn de som er trykket i katalogen, og på mange av objektene 
vil du kunne finne enda  flere illustrasjoner. 
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- ex 2275 - (More pictures on the previous page)
2275	 o	 Great Britain. A fine collection to 1970 in two volumes.	 35 000,-

- ex 2276 -
2276	 o/(*)	Great Britain. Surface-printed issues on pages. Also a few other.	 5 000,-

- ex 2277 -
2277	 o	 Collection Great Britain in album.	 2 000,-

If you have got a new mailadress since last time? Pleas contact us, so we can change it in our system.
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- ex 2278 -
2278	 o/*/**  Great Britain. Collection to 1980 in album.	 5 000,-

	                                          - ex 2279 -		                                ex 2281
2279	 o	 Great Britain. Collection with some Victorian issues in one album and a GB collection in another.	 2 500,-
2280	 o	 Great Britain. Duplicates in 2 stockbooks. Many surface-printed.	 4 000,-
2281	 B	 Great Britain. 6 letters and one letterfront with One penny black. Also a few other items.	 2 000,-

- ex 2282 -
2282	 B	 Scotland. A collection of 14 stampless letters and 10 with adhesives, all sent to- or from Scotland. 	 5 000,-		
		  Nicely mounted on pages.	
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- ex 2283 -
2283	 o/*	 Great Britain. A collection of "Officials". Sold "as is".	 1 000,-

- ex 2284 -
2284	 B	 More than 80 letters from 1769 to 1837, all sent innland. Nearly all with different postmarks.	 3 000,-	

- ex 2285 -
2285	 */o	 Aden. Collection in a stockbook.	 2 000,-	

- ex 2286 -
2286	 */**/o  Ascension. A collection including 4 pairs from the 1924-issue with plate flaws, all unmounted mint.	 4 000,-	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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- ex 2287 -
2287	 o/*/**  Australia. A collection in a stockbook.	 2 500,-	

- ex 2288 -
2288	 (*)/o	  Queensland. A small range unused stamps without gum. Also an old stockbook with some stamps.	 1 000,-	

2289	 (*)	 97. New South Wales. The 8 d 1855 unused, but no gum. Three margins, touching/cut into on 	 5 000,-	 	
	 	 the left side. (£ 25.000 with gum).	 	

- ex 2290 - (More pictures on the next page)
2290	 o/*/(*)  Australian states. A collection in 6 stockbooks. The imperf. stamps from Western Australia 	 6 000,-	 	
		  are without gum.		
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- ex 2290 - (More pictures on the previous page)
2290	 o/*/(*)  Australian states. A collection in 6 stockbooks. The imperf. stamps from Western Australia 	 6 000,-	 	
		  are without gum.

- ex 2291 -
2291	 o/*	 Bahamas. Collection in a stockbook.	 1 000,-	

- ex 2292 -
2292	 o/*	 Bahrain. Collection in a stockbook.	 1 000,-	

- ex 2293 -
2293	 o/*/(*)  Barbados. A collection with many Victoria-issues.	 2 500,-	
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- ex 2294 -
2294	 o/*/(*)  Bechuanaland and Basutoland. Collections in two stockbooks. The "Specimen"-stamps are 	 2 000,-	 	
		  without gum.		

- ex 2295 -
2295	 o/*	 Bermuda. Collection in a stockbook.	 1 000,-	

- ex 2296 -
2296	 o/*/**  British Guiana. A collection in stockbook.	 1 000,-	

- ex 2297 -
2297	 o/*	 British Honduras. A collection in stockbook.	 1 000,-	

- ex 2298 -
2298	 o/*/** Brunei. Collection to 1984 in a stockbook.	 1 000,-	
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- ex 2299 -
2299	 o/*/(*)  Burma. A fine collection in a stockbook.	 2 000,-	

- ex 2300 -
2300	 */(*)	Canada and provinces in an album.	 4 000,-	

- ex 2301 - (More pictures on the next page)
2301	 o/*/(*)Cape of Good Hope. A very comprehensive colletion, including 11 woodbloks, muliples etc. 	 40 000,-	 	
	 	 Many with cerificate.	 	
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- ex 2301 - (More pictures on the previous pages)
2301	 o/*/(*)Cape of Good Hope. A very comprehensive colletion, including 11 woodbloks, multiples etc. 	 40 000,-	 	
	 	 Many with cerificate.
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2302	 o	 35. Cayman Islands. The 2 1/2d Provisional 1908. Two light cancels and some blue crayon. (£ 3.500).	 4 000,-

- ex 2303 -
2303	 o/*/**  Cayman Islands. A collection to 1970 in a stockbook.	 1 500,-	

- ex 2304 -
2304	 o/*	 Ceylon. Collection to 1970 in a stockbook.	 6 000,-	

2305	 B	 Cook Islands. Two registered covers. The covers with 4 stamps with some remarks.	 1 000,-	



 	118            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                           26.11. OG 27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

- ex 2306 -
2306	 o/*	 Dominica. Collection to 1970 in a stockbook.	 2 500,-	

2307	 B	 14. Falkland Islands. Two 1/2d Provisionals on local cover (flap missing). Two vertical folds do not 	 1 000,-	 	
		  disturb the stamps.	

- ex 2308 -
2308	 o/*	 Falkland Islands. Collection to 1952 in a stockbook.	 3 000,-	

- ex 2309 -
2309	 o/*	 Gambia. Collection to 1938 in a stockbook.	 3 000,-	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen! Mange angrer etter auksjonen på 
at de ikke satte av nok tid til visningen.
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		             - 2310 -		                            - ex 2311 -
2310	 o	 13. Gibraltar. The 6d 1886 in a reconstructed block of 12 (2 blocks of 6), cancelled "A26".	 1 000,-
2311	 */(*)	Gibraltar. Five stamps with "Specimen" overprint: 25 c and 40 c with gum, 2/6d, 5d and 10d without gum.	 300,-	

- ex 2312 -
2312	 */o/(*)  Grenada. A collection to 1970 in a stockbook.	 2 000,-	

- ex 2313 -
2313	 o/*	 Hong Kong. Duplicates, mostly used on papersheet. A few better are included. Mixed condition.	 800,-

- ex 2314 -
2314	 o	 Hong Kong. Collection to 1970 in a stockbook.	 10 000,-	
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- ex 2315 -
2315	 o/*	 India and Indian States. A collection to 1930 in an album.	 2 000,-

- ex 2316 -
2316	 o	 India. Collection to 1980 in a stockbook.	 2 000,-

- ex 2317 -
2317	 o/*/(*)  Collection Indian Convention States. Also some few Feudatory states. All in 3 stockbooks.	 1 000,-
2318	 o/*/**  India. Collection to 1980 on printed pages.	 700,-	

- ex 2319 -
2319	 o/*/**  Malaya. A collection in 2 stockbooks.	 3 000,- 	
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- ex 2320 -
2320	 */o	 Montserrat. Collection to 1966 in a stockbook.	 3 000,-	

- ex 2321 -
2321	 o/*	 North Borneo. Collection in a stockbook.	 1 000,-	

- ex 2322 -
2322	 o/*	 Nigeria. A collection in a stockbook.	 1 500,-	

- ex 2323 -
2323	 **	 Pitcairn Islands. A seemingly complete collection to 2017 in a Lindner-album in two volumes.	 2 000,-	

- ex 2324 -
2324	 o/*	 South Africa and Provinces. A collection in a stockbook.	 6 000,-	
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- ex 2325 -
2325	 o/*	 St. Kitts. Collection in a stockbook.	 1 500,-	

- ex 2326 -
2326	 */o	 St. Lucia. Collection in a stockbook.	 1 000,-	

- ex 2327 -
2327	 o/*	 Collection British Commonwealth to 1936, countries A to M in an album. 	 5 000,-

- ex 2328 -
2328	 o/*	 King George VI. Collection in an album. 	 1 500,-
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- ex 2329 - (More pictures on the next page)
2329	 o/*/(*)  Collection British Commonwealth countries M to Z to 1936 in an album. Quite well filled, 	 25 000,-	 	
		  but in some mixed condition, also on some stamps on the photo.	
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- ex 2329 - (More pictures on the previous page)
2329	 o/*/(*)  Collection British Commonwealth countries M to Z to 1936 in an album. Quite well filled, 	 25 000,-	 	
		  but in some mixed condition, also on some stamps on the photo.
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- ex 2330 -
2330	 o/*	 Collection British Commonwealth in an album.	 10 000,-

- ex 2331 - (More pictures on next page)
2331	 */**	 King George VI. A quite well filled collection in an album. Nearly all are mint.	 7 000,-
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- ex 2331 - (More pictures on previous page)
2331	 */**	 King George VI. A quite well filled collection in an album. Nearly all are mint.	 7 000,-

- ex 2332 - (More pictures on next page)
2332	 o/*	 Collection British Commonwealth in an album.	 10 000,-
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- ex 2332 - (More pictures on previous page)
2332	 o/*	 Collection British Commonwealth in an album.	 10 000,-

- ex 2333 -
2333	 o/*	 Collection British Commonwealth 1937 to 1965 in two albums.	 4 000,-
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- ex 2334 - (More pictures on the next 2 pages)
2334	 o/*/(*)  British Commonwealth countries A to M. A very comprehensive collection to 1935 in an album. 	 50 000,-	 	
		  Grenada no. 1 without gum.	
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- ex 2334 - (More pictures on page 128 and  130)
2334	 o/*/(*)  British Commonwealth countries A to M. A very comprehensive collection to 1935 in an album. 	 50 000,-	 	
		  Grenada no. 1 without gum.
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- ex 2334 - (More pictures on the two previous pages)
2334	 o/*/(*)  British Commonwealth countries A to M. A very comprehensive collection to 1935 in an album. 	 50 000,-	 	
		  Grenada no. 1 without gum.

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt 
over hele verden. Dessuten har vi et av de 
sterkeste hjemmemarkedene som finnes, 
med en lang rekke samlere som er sultefo-
ret på gode utenlandske samlinger. Og det 
er ingen offentlig avgift på omsetning av fri-
merker i Norge. Utnytt disse fordelene som 
selger! Vi mottar gjerne bedre utenlandske 
enkeltmerker, brev eller bedre samlinger 
som innlevering til kommende auksjon.
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- ex 2335 -
2335	 o/*	 Collection British Commenwealth countries M to Z to 1936 in album. Not complete, but still with a 	 3 000,-		
		  useful range of stamps.	

- ex 2336 -
2336	 o/*	 British Commenwealth. A collection in album.	 5 000,-

Visning av auksjonsobjektene vil også foregå i våre lokaler frem til og med tirsdag 23.november, men da etter avtale.
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- ex 2337 -
2337	 o/*	 British Commonwealth. A minor stock in 13 stockbooks.	 4 000,-

- ex 2338 -
2338	 o/*	 British colonies. Collections and duplicates in many albums/stockbooks. All in a big box.	 3 000,-

- ex 2339 -
2339	 o/*	 Great Britain and colonies. A few stamps including 9 d Official with cert., Togo H 31 with cert. etc.	 2 000,-

- ex 2340 -
2340	 o/*	 British commonwealth. Collections from Egypt, Fiji, Gold Coast, Jamaica, Leeward Islands, 	 2 000,-		
		  Mauritius and Morocco Agencies in 7 stockbooks.	
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- ex 2341 -
2341	 o/*/B  South African procvinces. mainly many triangulars in very mixed condition in a stockbook.	 2 500,-
2342	 o/*	 British Commonwealth. A collection i two office-ledgers.	 500,-

- ex 2342 -
2343	 o/*	 Collections from Nyasaland, Palestine and Samoa in 3 stockbooks.	 1 000,-

- ex 2344 -
2344	 o/*	 Collections from Sierra Leone, Sudan and a few stamps from Somaliland.	 2 000,-
2345	 o/BS  Great Britain. 15 stamps, 1 envelope and two fronts of envelopes, all cancelled in Smyrna.	 200,-
			 

GREECE

- ex 2346 -
2346	 o/*/**  Greece. A comprehensive collection to 2016 in a self made album in 5 volumes. Also some 	 5 000,-		
		  duplicates in a stockbook.	
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ITALY

2347	 (*)	 Italy. 30 c "Michetti". Proof in a block of four without wathermark. Cert. Raybaudi. (Sass. 2004 € 1060).	 500,-	

- ex 2348 -
2348	 **	 Italy. 52 different stamps, all with varieties.	 4 000,-

- ex 2349 -
2349	 */**	 Italy. A range of mint and unmounted mint in a stockbook, but in mixed condition. Also som used 	 1 000,-		
		  and mint in two other albums.	
				  

LITHUANIA

- ex 2350 -
2350	 */o	 Lithuania. A double collection used and mint to 1940 in a stockbook. Also some unmounted 	 1 000,-		
		  mint from the 1990iesa and some literature.	

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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SPAIN  AND  SPANISH  COLONIES

- ex 2351 -
2351	 o/*/**/(*)  Spain. Collection to 2018, nicely mounted in a self made album in 9 volumes. Comprenhensive 	 20 000,-	 	
		  from 1860. Also some duplicates in 3 stockbooks.		
2352	 o/*/**  Spanish Colonies. Collection on printed pages in an album.	 500,-	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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SWITZERLAND

2353	 o	 1. Basel. The 2 1/2 Rp Basel Taube 1845. A fine looking stamp, but repaired with a new 	 5 000,-	 	
		  reverse. Cert. Rellstab 1992.	

	                2354	                                 2355		                            ex 2356
2354	 o	 152. 30 c Air mail 1920, with a light machine cancellation. Signed Bühler. (€ 1400).	 1 500,-
2355	 o	 Bl. 1. The Naba 1934 miniaturesheet, with cds from the exhibition.	 1 000,-
2356	 o	 Bl. 2,5,6. Three miniaturesheets. Block 5 and 6 with certificates. (€ 1410).	 1 500,-	

ex 2357
2357	 B	 Nine covers with miniaturesheets (€ 2360 as used as singles). Also 9 other covers with some staining.	 2 000,-

	                       - ex 2358 -	  	                                                                        - ex 2359 -
2358	 o/*/**/(*)  Switzerland. Collection to 1990 in an album in 2 volumes and 2 stockbooks. Very mixed condition.	 4 000,-
2359	 o/**/*  Collection Switzerland 1930 to 1988 in a Leuchtturmalabum. Also duplicates in a stockbook.	 3 000,-
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TURKEY
2360	 **	 Turkey. Some old stamps in units. High catalog value.	 5 000,-
				  

RUSSIA / USSR

2361	 **	 300 year Romanow Dynastie. A complete booklet from 1913. (€ 5000).	 10 000,-
			 

COUNTRIES  OVERSEAS
CHINA

		             2262
2362	 B	 4 cent stationary, sent to Norway in 1915.	 300,-
2363	 B	 China. Envelope from Hankow to Faleidet, Norway 1922, with a line cancellation "From Steamer 	 100,-		
	 	 letter Box" (in two languages). Also a postcard to same destination.	
			 

SAUDI  ARABIA

ex 2263

- ex 2364 -
2364	 o/*	 Saudi-Arabia. Collection in a stockbook.	 1 000,-
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TANNOU  TOUVA

- ex 2365 -
2365	 o/*	 Tannou Touva. A collection with approx. 160 stamps on pages.	 400,-
			 

GENERAL  COLLECTIONS  AND  LOTS

- ex 2366 -
2366	 o/*/(*)  An absolutly stunning wonderful Schaubek-album from 1887, with a few stamps. No expensive 	 3 000,-	 	
		  issues are observed, but still take a look!	

- ex 2367 -
2367	 o/*/(*)  Europe. A collection to 1935 in a thick Schaubek Permanentalbum. Many stamps from some of 	 3 000,-	 	
		  the countries, but the mint stamps are stuck down.	
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- ex 2368 -
2368	 o/**/(*)  Europe. Many stamps in a large Schaubek Permanent-album.	 1 000,-

- ex 2369 -
2369	 o/*/(*)  Collection Nordic countries to approx. 1935 on pages.	 3 000,-

- ex 2370 -
2370	 o/*/(*)  Asia. A few stamps in a Schaubek-Permant-album.	 1 000,-

- ex 2371 -
2371	 o/*/(*)  The Americas in an old Schaubek Permant-album. Only a few stamps.	 2 000,-

- ex 2372 -
2372	 */(*)/o  A collection mostly Australian States with an older range hinged or unused but stucked down, 	 5 000,-	 	
		  with potential. Also a few Latin America.	
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- ex 2373 -
2373	 o/*/(*)  European countries A-L in a Schaubek Permanent-album to 1938. Only a few stamps.	 4 000,-

- ex 2374 -
2374	 o/*/(*)  Collection European countries L to W in a Schaubek Permanent-album. Only a few stamps.	 3 000,-

- ex 2375 -
2375	 o/(*)	A general collection to 1900 in an album. Extremely mixed condition.	 6 000,-

- ex 2376 -
2376	 o/*/(*)  A general collection Overseas countries in a large Schaubek Permanent-album. A fine selection 	 10 000,-	 	
		  Canda and USA, but all the mint stamps are stuck down, including top values Columbus-issue.	
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- ex 2377 -
2377	 B/*/o  Africa. Mostly covers and cards in two aibums.	 2 000,-

- ex 2378 -
2378	 o	 Varioues "world" in a few folders. Notably Sweden.	 1 000,-

- ex 2379 -
2379	 o	 Stamps from Norway, Sweden and Denmark in three albums. Mixed quality.	 1 000,-

- ex 2380 -
2380	 o/*	 Europe. A collection countries G to M in an album.	 10 000,-
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- ex 2381 -
2381	 o/*	 France, Monaco and Iceland i two albums.	 2 000,-

- ex 2382 -
2382	 o/*	 Europe, countries from B to F in an album.	 2 500,-
2383	 **/*/(*)/o  Duplicates and yearsets, FDC and some letters from several countries in a big box.	 1 000,-

- ex 2384 -
2384	 o/*  Collection Nordic countries to 1943 in album, mainly Norway.	 5 000,-	

- ex 2385 -
2385	 B/*/o  Middle East. Covers/cards and stamps in two albums. Also a few thing extra.	 2 000,-
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2386	 o/*/**/B  Collections and duplicates from several countries in two big boxes.	 3 000,-
2387	 o/*/B  Collection Greenland and some duplicates from BRD and Germany.	 2 000,-

- ex 2388 -
2388	 o/**	Three stamps from The Faroe Islands and four sets America-issue from Greenland.	 1 500,-

		

NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS
UBRUKTE  HELARK,  SAMLINGER  OG  LOTS

2390	 **	 122. 20 øre posthorn i lysoliven farge i helark av 100 merker med marginal "November-1921". 15 	 5 000,-		
		  merker er berørt av krakelering, derav 2 med litt kraftig limbrekk/krakelering samt 7 merker i rad 6 			 
	 	 med taggefeil på grunn av midtbretten og noe sluppet perforering der. (36.900,-).	
2391	 **	 122. 20 øre posthorn i lysoliven farge i 39-blokk med marginal "November-1921". Noe krakelering, 	 1 500,-		
	 	 men ca 25 merker er prima. (15.990,-).	 	
2392	 **	 Ark og arkrester fra ca 1940-1950. En del brudne valører og noen merker med feil (ca 60.000,-).	 3 000,-
2393	 **	 Norsk ark og arkrester fra 1966 til 1973 (26.200,-). Deretter fra 1970-80 årene med pålydende 	 2 000,-	 	
		  verdi kr 7.000,-.	
2394	 **	 Norske ark og arkdeler fra ca 1950 til 1980 i over 25 arkmapper. Oppgitt katalogverdi fra 	 15 000,-		
		  SK kr 278.925,-, fra 1972 og nyere med pålydende verdi 8.730,-.		
2395	 **	 Norske frimerkehefter fra 1980 og nyere, bl.a. en del A-hefter for over 22.000,-. Totalt pålydende 	 10 000,-		
		  verdi = kr 31.540,-.	
2396	 **	 Samling Frimerkehefter til 2010 i ringperm. Noe duplisert. Pålydende verdi = kr 19.887,-.	 5 000,-	
2397	 **	 137 Norske Årssett fra 1974 til 2014. Stort sett tre av av hver. Pålydende verdi = kr 33.290,-.	 10 000,-
2398	 **	 Norske Årsett fra 1969 til 1977. To stk frem t.o.m 1972. deretter 10 av hvert. Totalt 58 sett. (27.800,-).	 2 500,-	

- ex 2399 -
2399	 **	 Samling fireblokker fra perioden 1909 til 2008 . HK før 1945 = kr 134.400,- deretter komplett.	 20 000,-



 	144            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                           26.11. OG 27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

-ex 2400 -
2400	 */(*)/**  Norgessamling til 1889, inkludert Tjeneste-, Porto- og Returmerker i et Safe Dual-album. Bra 	 15 000,-	 	
	 	 besatt. Etter 1909 er de fleste merkene postfriske. Nk nr 1 har avvasket blekkannullering og flere 	 	 	
		  av de eldre merkene er enten tørre eller påsatt nytt lim.	

- ex 2401 -
2401	 */**/(*)  Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum. Noe tynt besatt før 1920, men flere fine innslag. 	 10 000,-	 	
		  Den avbildete NK nr 1 er et utrolig fargefriskt og pent merke, men sannsynligvis med avvasket 			 
		  blekkannullering, men dette er meget vanskelig å se.	

- ex 2402 -
2402	 **/*/(*)  Norgessamling til 1986 i et Leuchtturmalbum. Tilnærmet komplett fra 1895 og stort sett postfriskt 	 8 000,-	 	
		  fra 1909. Av de avbildete merkene er NK 4 og 94 med kun minimalt lim, men 50 øre V er postfrisk.	
2403	 **/*/o  Ansamling norske krigsmerker i innstikkbok. Bl.a. er det av Legionmerket 34 postfriske, 	 6 000,-		
		  14 ubrukte og 25 stemplete. Ellers Quisling, Solkors etc.	
2404	 **	 Samling postfriske merker fra  perioden 1909 til 2008. Komplett minus 35 øre Løve II og 50 øre V med 	 5 000,-		
		  vannmerke.	

- ex 2405 -
2405	 o/**/*  Norgessamling til 1990 i et Leuchtturmalbum.	 5 000,-

Husk at alle lotter som består av Flyttekasser kan KUN sees i 
våre lokaler frem til og med tirsdag 23. november eller torsdag 25. 
november etter avtale på 22 44 19 14.
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- ex 2406 -
2406	 **	 110/1554. Norgessamling 1910 til 2004 i et Norsk Verdi album i 5 bind. (61.100,-). Samlingene 	 5 000,-	 	
		  inneholder også komplette hefter fra ca 1980, som har pålydende verdi kr 2.300,-.	
2407	 **	 Samling fireblokker fra ca 1909 til 1945 i innstikkbok. (40.400,-). I tillegg en hengslet 4-blokk 24 skill.	 5 000,-

- ex 2408 -
2408	 o	 Norgessamling til 2010 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Nær komplett og flere merker med pene stempler.	7 000,-
2409	 **	 Norgessamling fra 1910 til 1990 i et Leuchtturmalabum. Komplett og 50 øre V med attest. Også 	 5 000,-		
	 	 noen Tjenestemerker. (52.600,-).	
2410	 **	 Norgessamling 1971 til 2008 på albumblad. Med unntak av miniark, noe hefteblokker og et par andre 	 4 000,-		
		  innslag, så er alle merkene i par. Pålydende verdi = kr 12.000,-. 	

- ex 2422 -
2422	 B	 Samling Førsteflyvninger til 1980 i album. Drøyt 100 stk, der de fleste er norske, de andre er sendt til 	 1 000,-	 	
		  Norge. Inkludert en "Horten Harwich" med feil.	

- ex 2407 -
2411	 **	 110--1420. Norgessamling 1910 til 2001 uten Tjenestemerker i innstikkbok. Ser komplett ut.	 3 500,-
2412	 */**/(*)  Norske merker til 1970 på 19 Visir-ark. Blandet kvalitet.	 3 000,-
2413	 **/*/(*)  Norske dubletter til ca 1950 i eldre innstikkbok.	 2 000,-	
2414	 **	 Noen norske frimerker fra ca 1909 til 1932 på innstikkark. (66.500,-).	 10 000,-
2415	 **	 Norske merker fra 1910 til 1932 i konvolutter. Varierende antall av de ulike merkene. (193.000,-). Det 	 10 000,-	 	
		  medfølger også en del merker med feil i egen eske.	
2416	 **	 Norske enheter med marginaldatoer fra perioden 1898 til 1924. (34.770,-+).	 5 000,-
2417	 **	 Norske enheter fra perioden ca. 1898 til 1920 i innstikkalbum. (38.500,-).	 5 000,-
2418	 **	 Norske postfriske merker i innstikkbok, Fra enkeltmerker til arkdeler. (Oppgitt HK = ca. kr 30.000,-).	 2 000,-
2419	 **	 1 øre-, 2 øre- og 3 øre Posthorn i totalt 75 mindre enheter med trykningsdato i margen. Noen 	 200,-		
		  anmerkninger pga litt gal opbevaring.	

BREVSAMLINGER  OG  BREVPARTIER
2420	 B	 Drøyt 100 norske og noen få utenlandske konvolutter. Bl.a. noe luftpost og sensur.	 1 000,-
2421	 B	 Norske FDC fra ca 1938 til 1955 i album og eske. Duplisert.	 3 000,-
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- ex 2423 -
2423	 B	 Sogn og Fjordane. samling med ca 225 forsendelser i album, inkludert noen dubletter. Noe gammelt, 	 1 000,-		
		  og noe nyere.	

- ex 2424 -
2424	 B	 Norske FDC fra 1932 til 1965 i album. HK før 1961 over 21.000,-.	 3 000,-
2425	 B	 Reisende Postekspedisjoner. Samling med 80 forsendelser fra Sunnmøre, Fjordenes og 	 1 000,-		
		  Sogn og Fjordane.	
2426	 B	 Et par hundre konvolutter i noe svak kvalitet, med bl.a. noen stempler fra litt mindre steder. Også 	 500,-		
		  noen få postkort.	

- ex 2427 -
2427	 B	 Some letters, mostly from the 1930-ies. The "most" valuable are 15 letter sent from Madagascar to 	 1 000,-		
		  Norway. Mixed condition, but many with low value.	
2428	 B	 Noen hundre konvolutter fra perioden ca 1935 til 1946, der mange med stempler fra Oppland. De 	 1 000,-		
	 	 fleste er sendt som under 20 gr.	
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- ex 2429 -
2429	 B	 Tønset med omegn. Samling med ca 80 brev og postale blanketter med stempler fra bl.a. "Tønset", 	 1 000,-		
		  "Telnæs", "Kvikne", "Røstvangen", "Auma", "Tylldalen", "Tynset" etc. gammelt og nytt.	
2430	 B	 Noe få brev, brevfronter og kort. Bl.a. 3 konvolutter med 5 øre Uchermans frankeringsavtrykk.	 1 000,-

- ex 2431 -
2431	 B	 Ca 150 brev i eske, der nær alle er fra før 1910, inkludert flere med skillingsmerke.	 1 000,-
2432	 B	 Noen hundre helsaker i eske. Bl.a. en komplett pakke med 250 Postbrev á kr 1,25 "Julen 1977".	 200,-

	                                                  ex 2433		                     ex 2434
2433	 B	 6 forsendelser inkludert et kort med norske merker som har blitt befordret med Zeppelin i 1935.	 500,-
2434	 B	 24 II,III,42,52. Fire komplette trykksaker, alle frankert med 5 øre posthorn og sendt til Oporto, Portugal.	 2 000,-
2435	 B	 Norske og utenlandske brev/kort i eske. Litt av hvert. Noe blandet kvalitet.	 1 000,-
2436	 B	 21 brev/kort, hvorav tre med 4-rings- og fem med KPH-stempel (1953-1997).	 500,-
2437	 B	 Norske og utenlandske brev i eske. Gammelt og nytt.	 1 000,-
2438	 B	 Norske og utenlandske brev i eske. Noe svak kvalitet på enkelte brev.	 500,-
2439	 B	 Noen konvolutter med stempler fra reisende postekspedisjoner.	 200,-
2440	 B	 Ca 300 norske forsendelser, både gammelt og nytt. Flere pene innslag, og jevn over god kvalitet.	 1 000,-
2441	 B	 Ca 300 norske forsendelser, både gammelt og litt nytt. Jevn over god kvalitet.	 1 000,-
2442	 B	 Noen brev og kort, de fleste norske i album.	 500,-
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NORSKE  STEMPLEDE  SAMLINGER  OG  LOTS

- ex 2443 -
2443	 o	 Norgessamling i et eldre Schaubekalbum, som også inneholder frimerker fra noen andre land.	 2 000,-

- ex 2444 -
2444	 o/B	 Norske prefrim- og ufrankerte brev samt skillingsmerker, både løse og på noen brev i 	 10 000,-		
		  innstikkalbum. Mange merker, men i blandet kvalitet	

- ex 2445 -
2445	 o/*/(*)  Norgessamling til 1935 på ark.	 3 000,-
2446	 o	 Norske merker fra ca 1863 til 1945 i eldre innstikkbok. Blandet kvalitet.	 1 000,-

- ex 2247 -
2447	 o	 Norske merker med hovedvekt før 1910 i selvmontert album. Mange merker, men litt blandet kvalitet.	 5 000,-

- ex 2448 -
2448	 **/o/*  To samlinger Norge til 1990.	 3 000,-
2449	 o	 Noen hundre skillingsmerker og noe annet på innstikkort. Blandet kvalitet, men de fleste er hele.	 1 000,-
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- ex 2450 -
2450	 o	 Norgessamling til 1990 i et Davo-album. Inkludert fem stk 4 skilling våpen 1855 samt noen ekstra 	 25 000,-		
		  fra 20 mm-utgavene. Jevnt over god kvalitet.	
2451	 o	 Noen Norske frimerker i 2 innstikkbøker med hovedvekt på 10 øre skravert posthorn.	 1 000,-
2452	 o/*	 32--53. Stolpeskriftmerker i store mengder på innstikkort. Hovedvekten ligger på 10 ører fra 	 1 000,-		
		  20-mm utgavene.	
2453	 o/*	 54--109. Norske merker på innstikkort, hvor hovedvekten ligger i 20 ører fra 20 mm-utgavene. 	 1 000,-		
		  Noen ytterst få merker er ubrukte.	

Visning av auksjonsobjektene:
Visning vil også forgå i våre lokaler frem til og med tirsdag 23.november. Alle lotter som er i flyttekasser vil 
kun være mulig å se her.
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- ex 2454 -
2454	 o/**	Norgessamling til 1974 i et Schaubek-album.	 7 000,-
2455	 o/*/**/B  Norske merker og brev i 4 hefter. Noen skillings- og øremerker er observert.	 100,-
2456	 o	 Antikvamerker og opp til ca 1920 i skoeske. Noen bunter og i mange pergamynkonvolutter.	 100,-
2457	 o	 Noen eldre norske merker i 28 pergamynkonvoltter. 	 100,-
2458	 o	 40--48. Nær 90 Posthornmerker fra 1883 til 1888 i album. Blandet kvalitet. 	 500,-
2459	 o	 37. 160 stk 10 øre Posthorn fra 1882. Begge plater er representert.	 1 000,-

- ex 2460 -
2460	 o	 Norgessamling til 2014 i et Davo-album i 2 bind.	 2 500,-

- ex 2461 -
2461	 o	 24,55. 24 skill og 25 øre 20 mm, begge pent stemplet "Svolvær".	 500,-

- ex 2462 -
2462	 o	 4,52,54,55. Fire merker med pene stempler. Hhv.: "Henningsvær", "Tromsø", "Henningsvær" og 	 400,-		
		  "Christiania".	

- ex 2463 -
2463	 o	 Norgessamling til 2015 i et Leuchtturmalbum i 2 bind, inkludert en del Porto- og Tjenestemerker. 	 5 000,-		
		  Jevnt over bra besatt og på de senere årene er det mange merker med pene stempler. 50 øre V 			 
		  er signert FCM.	
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- ex 2464 -
2464	 **	 Norgessamling til 2015 i et Leuchtturmalbum i 2 bind, inkludert en del Porto- og Tjenestemerker. 	 6 000,-		
		  Noen få merker før 1910, deretter bra besatt. 50 øre V med tydelig vm og garantistempel Berntsen.	
2465	 o/**	Norgessamling i album samt samt dubletter i 6 innstikkbøker. Bl.a. noen 4-blokker og enkeltmerker 	 4 000,-		
		  fra ca 1970 til 2005 med pålydende over 12.000,-.	

- ex 2466 -
2466	 o	 Norgessamling til 2003 i et Leuchtturmalbum i to bind.	 7 000,-

- ex 2467 -
2467	 o	 Norgessamling til 2002 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 2 000,-
2468	 o	 49-55. 20 mm i innstikkbok. Drøyt 3200 merker, med hovedvekt på 10 ører. Noen med anmerkninger.	 2 000,-
2469	 o/*	 Eldre norske merker i innstikkbok samt et par mindre hefter.	 4 000,-

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en rimelig 
effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe deg. Har 
du mulighet til å komme torsdag, er det en fordel.  
Utover fredagen kommer det mange tilreisende, og 
vi må ofte ty til kølapper. 
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- ex 2470 -
2470	 o	 Norgessamling til 1983 i et Middelton-album i to bind. Med unntak av et par tre merker, så ser 	 7 000,-		
		  samlingen komplett ut i hovednummer.	
2471	 o	 Noen norske og utenlandske merker i eske. De fleste i konvolutter. Inkludert noen stolpeskriftmerker.	 1 000,-

- ex 2472 -
2472	 o	 6--87. Åtte merker fra før 1906.	 2 000,-

- ex 2473 -
2473	 o	 Drøyt 220 skillingsmerker samt 130 provisorier på skillingsmerker i innstikkbok.	 5 000,-

- ex 2474 -
2474	 o	 1260. 3,50 kr Troll-plattformen. Samling med ca 1500 ulike stempler i 3 innstikkbøker. De aller 	 2 000,-		
	 	 fleste er rettvendt fullstemplete. 	
2475	 o/**/*  Norgessamling til 1984 i et Leuchtturmalbum. Etter 1925 er de fleste merkene postfriske. Nær 	 4 000,-	 	
		  komplett, men i varierende kvalitet.	
2476	 o	 Norgessamling til 2009 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 2 000,-

- ex 2477 -
2477	 o	 Norgessamling til 1999 i et Lindner Falsloz-album. En del pene stempler på merker fra de siste årene.	 4 000,-
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- ex 2478 -
2478	 o	 Norgessamling til 1975 i et Davo-album. Nær komplett, med tillegg av noen ekstra plater og typer i 	 10 000,-		
		  skilling- og stolpemerkeperioden.	

- ex 2479 -
2479	 o	 Norgessamling til 2006 i et Leuchtturmalbum i to bind. Nær komplett samt noe utbygd på enkelte 	 10 000,-		
		  plater og typer.	

- ex 2480 -
2480	 o	 Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum. Med unntak av et par tre merker, så ser samlingen 	 10 000,-		
		  komplett ut. Inkludert en del plater og nyanser på merker før 1909.	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer å få mer ved salg på annen måte!
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- ex 2481 -
2481	 o	 Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum. 	 6 000,-

- ex 2482 -
2482	 o	 Norske dubletter i innstikkbok. Bl.a. ca 160 stk 4 skilling Oscar, men litt blandet kvalitet på disse.	 5 000,-
2483	 o	 Norgessamling til 1997 i et Safe-Dual album i 2 bind.	 2 000,-

- ex 2484 -
2484	 o/**	Norgessamling til 2009 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 5 000,-

- ex 2485 -
2485	 o/*/B  Noen bedre norske merker fra Krone Oscar til Nordkapp V i 2 album.	 3 000,-
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ex 2486
2486	 o/**/*/B  Norske- og noen tyske krigsmerker etc i album. Bl.a. 26 stk Legionmerker 	 3 000,-		
	 	 (postfriske/stemplete/hengslete og på FDC), Londonserie uten lim og noe annet.	

- ex 2487 -
2487	 o	 Norgessamling til 1980 i et Stenderalbum. Bra besatt og etter 1909 er det flere merker med pene 	 10 000,-	 	
		  stempler.	

- ex 2488 -
2488	 o	 Norgessamling til 1997 i et Davo-album. Komplett i hovednummer. Den avbildete "Som ubesørget" 	 10 000,-		
		  med en liten tynnhet.	

- ex 2489 -
2489	 o	 Norgessamling til 1986 i et Schaubek-album. Nær komplett.	 7 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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- ex 2490 -
2490	 o/**/*  Norgessamling til 1979 i et Leuchtturmalbum. Godt utbygd med nyanser på skilling- og 	 10 000,-		
		  posthornutgavene. Noe blandet stemplet/postfriskt etter 1990.	

- ex 2491 --
2491	 o	 Norgessamling til 1977 i et eldre Leuchtturmalbum uten lommer. Noen pene stempler i perioder.	 7 000,-

- ex 2492 -
2492	 o	 Norgessamling til 1998 i et leuchtturmalbum. Bl.a. en delmerker med pene stempler.	 7 000,-

- ex 2493 -
2493	 o	 Norgessamling til 2010 i et Leuchtturmalabum i 2 bind. bra besatt og flere merker med pene stempler.	 10 000,-

- ex 2494 -
2494	 o	 Nordland. Samling/ansamling med 500 merker i innstikkbok, alle med stempler fra Nordland. Flere 	 15 000,-		
		  pene innslag.	
2495	 o	 Norgessamling i album samt noen dubletter i innstikkbok.	 1 000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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- ex 2496 -
2496	 o	 Norgessamling i et Leuchtturmalbum i 3 bind.Utvidet med varianter, fluelort etc. Mange merker 	 3 000,-	 	
		  med pebne stempler.	

- ex 2497 -
2497	 B/o	 Helgeland. Hjemstedssamling på innstikkark og brevlommer. Noe eldre og noe veldig nytt, men 	 5 000,-		
		  hovedvekt ser ut til å ligge på perioden 1920 til 1980. Mye materiale i stor eske.	
2498	 o	 Norske merker i noen album.	 1 000,-

- ex 2498 -
2499	 o	 Norgessamling til 1981 i Leuchtturmalbum. Bl.a. ca 200 eldre posthornmerker.	 7 000,-
2500	 **/o	En ørliten samling Norden med dubletter samt noen ark og arkrester fra ca 1970 til 1995 med 	 500,-		
		  pålydende verdi kr 3.220,-.	

- ex 2501 -
2501	 o	 Norgessamling til 2000 i album. Bra besatt.	 5 000,-

 

 

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 



 	158            KJELL GERMETEN  A/S                        INTERNASJONAL AUKSJON 99                           26.11. OG 27.11. 2021       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

- ex 2502 -
2502	 o/**/*  To stk Norgessamlinger, begge i hvert sitt Davo-album i 2 bind. En stemplet fra 1855 til 1987 	 4 000,-		
	 	 (ark t.o.m. 2000) og en ubrukt samling 1910 til 1999. Også dubletter i 5 innstikkalbum der 	 	 	
		  pålydende verdi etter 1980 er over 4.000,-.	

- ex 2503 -
2503	 o	 Noen skilling- og øremerker i liten sigareeske. Blandet kvalitet.	 100,-
2504	 o	 Noen 10 øre stolpeskrift i liten eske. Blandet kvalitet.	 100,-

This is the end of our auction # 99. We 
hope you have had a pleasant time with 
us and we hope your expectations have 
been fulfilled. Our next auction will take 
place in Oslo in April/May 2022.
We look forward to seeing you again 	
there.

Thank you for your attention!

Vår 99. frimerke- og myntauksjon er slutt.  
Vi håper du har hygget deg, og vi takker 
for interessen du viste oss og vårt 	
arrangement.  
Det ville glede oss om auksjonen også 
innfridde dine forventninger.
Vår neste auksjon finner sted i Oslo 	
april/mai 2022. 
Vi håper vi får se deg igjen da!
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